ОТЧЕТ ГЛАВЫ ГОРОДА 2012 ГОД


Одним из важных элементов в современной системе управления является открытость и доступность информации о деятельности органов местного самоуправления. Согласно Уставу в практику городских властей вошли ежегодные отчеты перед населением. Мы стараемся придать этой кампании живой и интересный характер, для чего проводим итоговые выступления на собраниях общественности, перед трудовыми коллективами учреждений и предприятий города, в средствах массовой информации. Вся работа городской Администрации в 2012 году была нацелена на решение вопросов местного значения, определённых Уставом муниципального образования, в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

ОБЩАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ


Социально-экономическую ситуацию в городе в истекшем году можно характеризовать как стабильно устойчивую. Динамично развивались добывающие отрасли промышленности – алмазо-, нефте- и газодобыча, предприятия и организации по производству потребительских товаров и оказанию услуг населению.


Ситуация на рынке труда стабильная. На 1 января 2013 года официально признаны безработными 227 человек, по сравнению с прошлым годом число безработных граждан сократилось на 13 человек, уровень регистрируемой безработицы достиг  0,9 %. Пособие по безработице получают 202 человека. Предприятиями и организациями заявлены 1138 вакансий, из них по рабочим профессиям – 903.


Среднемесячная заработная плата за январь – ноябрь 2012 года по городу составила 66 267 рублей. 

Средний размер пенсии на 1 октября 2012 г. достиг 16 519 рублей в месяц, темп роста к декабрю 2011 г. – 109,6 %. Численность пенсионеров составила 9 701 человек, из них работающих – 6184 человека.


Сохраняется тенденция сокращения численности городского населения: за первое полугодие 2012 года численность уменьшилась на 320 человек и составила 35 158 человек. За 2012 год родилось – 612, умерло 310 человек.   


Количество инвалидов – 1551 человек, из них работающих – 759. По итогам 2012 года число заключенных браков – 437, расторжений браков – 279.


Прожиточный минимум за 3 квартал 2012 года в среднем на душу населения составил 10 565 руб., на трудоспособное население – 11 454 руб. в месяц, на пенсионера – 8592 руб., на детей – 9730 руб.


Стоимость минимального набора продуктов питания, рассчитанного по среднероссийским нормам потребления, в декабре составила 4404 руб. 

СТАТИСТИКА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ


За 2012 г. на территории г. Мирного зарегистрировано 76 пожаров, что на 11 пожаров меньше по сравнению с 2011 г. Гибель людей в ходе пожаров осталась на том же уровне – 2 погибших, количество травмированных в ходе пожаров уменьшилось с 10 человек (в 2011 г.) до 1. Основными местами возгораний являются: автотранспорт – 16 случаев, что больше на 5 случаев, чем в 2011 г.; дачи – 13 случаев, что меньше на 2 случая, чем в 2011 г.; гаражи, в том числе ГСК – 11 случаев, что больше на 5 случаев, чем в 2011 г.; надворные постройки – 13 случаев, столько же в 2011 г. Основной причиной возгораний остается нарушение правил безопасности при эксплуатации печей и электрооборудования.


За 12 месяцев 2012 г. в государственную статистическую отчетность включено 28 дорожно-транспортных происшествий, совершенных на территории г. Мирного, при которых погибло 2 человека, 28 получили ранения, за аналогичный период 2011 г. – 20 ДТП, при которых погибших нет, 24 получили ранения. ДТП с участием несовершеннолетних в 2012 г. зарегистрировано в количестве 4, где пострадало 4 ребенка, из них по вине самих детей – 4. За аналогичный период 2011 г. пострадало 4 детей, из них по вине самих детей – 3.


За отчетный год на территории города чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не допущено.

БЮДЖЕТ


Доходы в бюджет муниципального образования «Город Мирный» за 2012 год составили 344 млн 451 тыс. руб. 


Расходы бюджета за отчетный период составили 328 млн 803 тыс. руб.


Расходы бюджета направлены: 

94 млн 614 тыс. руб. – на исполнение общегосударственных вопросов; 



2 млн 104 тыс. руб. – на мероприятия в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности; 

23 млн 610 тыс. руб. – на мероприятия в области национальной экономики; 

155 млн 61 тыс. руб. – на мероприятия в области жилищно-коммунального хозяйства; 

970 тыс. руб. – на мероприятия в области молодёжной политики и оздоровление детей; 

8 млн 433 тыс. руб. – на мероприятия в области культуры;


7 млн 705 тыс. руб. – на мероприятия в области физической культуры и спорта; 

8 млн 655 тыс. руб. – на мероприятия в области социальной политики; 

2 млн 147 тыс. руб. – на развитие средств массовой информации; 

25 млн 504 тыс. руб. – на перечисление другим бюджетам бюджетной системы РФ.


Администрацией проводятся мероприятия по повышению эффективности расходования бюджетных средств – это внедрение программно-целевого метода планирования расходов бюджета: муниципальными целевыми программами охвачено 45 % расходов бюджета. Проводятся процедуры муниципальных закупок посредством проведения торгов.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


Одним из основных направлений нашей деятельности является жилищно-коммунальное хозяйство. На сегодняшний день в Мирном 642 многоквартирных жилых дома, обслуживание и/или управление которых осуществляют: управляющие организации ООО «Эконом», ООО «Жилкомсервис»; обслуживающие организации УЖКХ АК «АЛРОСА» (ОАО), ООО «Жилкомсервис»; товарищества собственников жилья «9 квартал», «Север», «Наш дом», «Павловское», «Риск», «Идеал», «Альянс», «Теремок», «Успех».


Действует муниципальная целевая программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов города Мирного на 2011-2013 годы», основные задачи которой – поддержка инициативы населения по обеспечению сохранности жилищного фонда, финансовая поддержка ремонта многоквартирных домов, внедрение энергоэффективных технологий, материалов, оборудования. 


В 2012 году за счет местного бюджета выполнены запланированные первоочередные мероприятия, рассчитанные на улучшение качества жилищно-коммунальных услуг, в том числе предоставлены субсидии ТСЖ и УК на капитальный ремонт жилых домов в размере  6 млн 257 тыс. руб. К числу важнейших относятся:


1. Общестроительные работы по смене, восстановлению или замене элементов жилых зданий.  Это усиление фундамента жилых домов по адресам: Ленинградский пр., д. 3 Б, д. 5 Г, ул. Тихонова, д. 2, ул. Некрасова, д. 5; частичный ремонт черновых полов жилых домов по адресам: Ленинградский пр., д. 3 Г, ул. Ленина, д. 24, ул. Комсомольская, д. 13 В; ремонт кровель жилых домов по адресам: ул. Ленина, д. 20 А, ул. Советская, д. 5, Комсомольская, д. 29 А.


2. Сантехнические работы. Выполнен ремонт внутренних сетей ХГВС жилых домов по адресам: ул. Московская, д. 8, ул. Комсомольская, д. 2 А, проведена замена контура отопления и ХГВС в доме по адресу ш. 50 лет Октября, д. 1; произведен частичный ремонт бесхозяйных сетей ТВК г. Мирного, частично восстановлены сети ТВК п. Газовик.


3. Капитальный ремонт лифтов жилищного фонда. Проведены работы по замене лифтового оборудования в жилом доме по адресу ул. Солдатова, д. 16.


4. Сохранность зданий и сооружений. Данные работы включают в себя замеры температуры грунтов, общестроительные работы – приобретение и установка стабилизаторов пластинчатых мерзлых грунтов в количестве 17 шт. на жилых домах по адресам ш. 50 лет Октября, д. 1 А, д. 1 Б, ул. Тихонова, д. 4. 


В 2012 году продолжена работа в рамках реализации муниципальной целевой программы по энер-горесурсосбережению. Выполнена установка приборов учёта ХГВС в жилых домах: ул. Московская, д. 2, д. 8, д. 12, ул. Аммосова, д. 16, ул. Советская, д. 7, ул. Тихонова, д. 3/2. Проведены работы по заделке межпанельных швов ограждающих конструкций жилых домов: ул. Московская, д. 8, д. 10, д. 12, ул. Аммосова, д. 16, ул. Комсомольская, д. 29 А, установлены стеклопакеты в местах общего пользования в доме: ул. Комсомольская, 29 А. По городу установлены светильники уличного освещения в количестве 352 шт. В 24 квартале установлен прибор учёта электроэнергии на ТП. Расходы бюджета на реализацию программы энергоресурсосбережения в 2012 году составили 4 млн 031 тыс. руб.


На реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Благоустройство» в 2012 г. из городского бюджета выделена сумма в размере 21 млн 071 тыс. руб. 

Произведен вывоз самовольно установленных металлических гаражей, контейнеров в количестве 89 шт., а также бесхозяйных автомобильных кузовов в количестве 165 шт.  


В рамках благоустройства дворовых территорий установлены внутриквартальные газонные ограждения и ограждения детских площадок в количестве 44 шт., изготовлены и установлены 42 мусорные урны. Приобретены и установлены игровые элементы по адресам: ул. Советская, д. 5, д. 17, д. 19, ул. Солдатова, д. 2, д. 14, ул. Комсомольская, д.д. 24-26, НГОК, за остановкой «Золушка», ведется работа по обустройству новой волейбольно-баскетбольной площадки в районе жилого дома № 11 по ул. Ленина.


Организован и проведен конкурс по благоустройству города «Мой дом. Мой двор. Мой подъезд». Выполнено цветочное оформление городских клумб, проведена посадка цветов и посев травы в объеме 830 м2 – это площадь Ленина, Храмовый сквер, Ботанический сад, Вилюйское кольцо, пло-щадь Кривошапкина, добавлен растительный грунт в газоны вдоль улиц города и посев многолетних трав в объеме 1318 м2.  


Ежемесячно выполнялись работы по поддержанию благоустройства памятных мест города, скверов и площадей. Выполнен ремонт остановочных павильонов в районе магазина «Золушка», ММО МВД России «Мирнинский», остановки «Пилорама» на Нижнем поселке. Установлены остановочные павильоны по ул. Ленина в районе магазина «Лайнер» и по Ленинградскому проспекту около здания ДЮСШ.


В 2012 году проведены ремонтно-восстановительные работы городских тротуаров в объеме 295,6 м2 по шоссе 50 лет Октября (в районе городской бани), улицам Аммосова, 40 лет Октября, Ленина (от шоссе Кирова до ж/д № 44 по ул. Ленина), Ойунского, Комсомольской (в районе ж/д № 19), Индустриальной, а также в Ботаническом саду и Храмовом сквере. Проведены ремонтно-восстановительные работы водопропускных лотков ДОУ № 13, по Ленинградскому проспекту с обустройством остановочных площадок.


Организована и проведена санитарная очистка территорий города, сбор и вывоз бытовых отходов, ликвидация несанкционированных свалок в районе улиц: Иреляхская, Нагорная, Лесная, Фрунзе, Экспедиционная, Таежная, в переулке Заводском. Вывезено более 2736 м3 твердых бытовых отходов. 


Проведена работа по выявлению нарушителей Правил благоустройства и санитарного содержания города по местам несанкционированного складирования ТБО, совместно с административной комиссией района было выявлено и привлечено к административной ответственности 89 нарушителей по статье 6.12 КоАП РС(Я), из них: 74-м вынесено административное наказание в виде предупреждения, 15-ти наложены административные штрафы на общую сумму 66 100 руб. 


Согласно муниципальной целевой программе «Содержание и ремонт, комплексное благоустройство улично-дорожной сети муниципального образования» в 2012 г. из городского бюджета выделена сумма в размере 48 млн 980 тыс. руб.


За отчетный период выполнено асфальтирование городских дорог в общем объеме 14 212 м2 по адресам: ш. Кузакова (от ш. Кирова до здания УВД), ул. Комсомольская (от ул. Аммосова до ул. Бабушкина), дорога в сторону нефтебазы (от ж/д Ленинградский пр., 1 Б до ж/д Ленинградский пр., 1/1), шоссе Кирова. Произведен ямочный ремонт в объеме 652 м2 по улицам: Тихонова, ш. 40 лет Октября, Павлова, Ленина, Комсомольская, Индустриальная, Ойунского, Аммосова, Московская, Ленинградский пр., Вилюйское кольцо, 50 лет Октября, ш. Кузакова, Солдатова, а также ремонт грунтовых дорог в объеме 1713 м2 – по ул. Некрасова, в объеме 800 м2 – по ул. Титова.


Выполнено внутриквартальное асфальтирование в общем объеме 7937 м2: работы проведены по улицам Московская, Тихонова (ДОУ № 13), Аммосова, 40, Тихонова (поворот на ж/д. 3/2), Ленина, 7, 35 А, Тихонова, 14, 29/2, Комсомольская, 2 А, переулок Молодежный, ш. 40 лет Октября.


Выполнены работы по установке дорожных ограждений проезжей части в количестве 107 шт. Произведена реконструкция светофорных объектов на перекрестках ш. 40 лет Октября – ул. Ойунского, Аммосова – Индустриальная. Установлены искусственные неровности (лежачие полицейские) с учетом дорожной разметки по улице Павлова, в районе школы № 8, на Верхнем поселке около магазина «Марина». Приобретены и установлены дорожные знаки в количестве125 шт., застрахованы светофорные объекты.

РАБОТА ДНД


За 2012 год на патрулирование ДНД вышло 749 добровольцев, было задействовано 122 единицы транспорта, совместно с сотрудниками полиции оформлено 189 протоколов по административному кодексу РФ. Члены ДНД приняли участие в 78 вызовах дежурной части.   

ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА


В 2012 году администрация продолжила работу по реализации задач в сфере жилищных отношений, определенных Жилищным кодексом РФ, федеральной и республиканской целевыми программами «Жилище», соответствующими городскими подпрограммами. 


На 01.01.2013 г. на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, состоит 162 семьи.


По подпрограмме «Предоставление жилых помещений по договору социального найма муниципального жилищного фонда» приобретено две благоустроенные квартиры, которые были предоставлены малообеспеченным семьям. Также одна семья ветерана Великой Отечественной Войны получила жилищный сертификат на приобретение (строительство) жилья на территории Республики (Саха) Якутия.


За 12 месяцев 2012 года гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, по договорам социального найма предоставлены две благоустроенных квартиры и пять жилых помещений маневренного фонда.  


Проведена работа по приему 949 учетных дел граждан, проживающих в жилищном фонде, передаваемом из собственности АК «АЛРОСА» (ОАО) в собственность муниципального образования «Город Мирный». В 2012 году по данному жилищному фонду заключено 783 договора социального найма. Помимо этого, взамен ордеров на жилые помещения с гражданами был заключен 91 договор социального найма и 172 дополнительных соглашения по внесению изменений в договоры социального найма.


По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» в 2012 году нуждающимися в улучшении жилищных условий были признаны 18 молодых семей. Три молодые семьи получили сертификаты на приобретение (строительство) жилья на территории города. 


В 2012 году проведена инвентаризация 168 жилых помещений. В ходе инвентаризации было выявлено 6 пустующих жилых помещений, которые были переведены в маневренный муниципальный жилищный фонд. 


В созданном маневренном фонде в 2013 году будет произведен косметический ремонт, и жилые помещения будут предоставлены гражданам согласно жилищному законодательству. Проблема жилья по-прежнему остается самой актуальной для нашего города. 

АРХИТЕКТУРА И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО


В 2012 году подготовлены и утверждены решением сессии городского Совета вопросы: об установке памятника Льву Солдатову, памятника с условным названием «Не вернувшимся с необъявленных войн посвящается». Внесены изменения в Положение об установке мемориальных досок и других памятных знаков на территории города, утверждены в новой редакции Правила благоустройства и санитарного содержания территории, Правила землепользования и застройки города Мирного, утверждена Концепция развития городского парка.


В конце ноября 2012 года ООО ПКП «Веста» завершено строительство 9-этажного 88-квартирного жилого дома в 1 квартале. В феврале 2012 года АК «АЛРОСА» (ОАО) сдан в эксплуатацию детский ясли-сад на 130 мест. За счет средств АК «АЛРОСА» (ОАО) построено здание блока вспомогательного назначения Храма Святой Троицы, в котором к началу учебного года приступили к занятиям учащиеся Православной гимназии. В 2012 году ГКУ «Служба государственного заказчика Республики Саха (Якутия)» продолжены работы на объектах Мирнинского политехнического института (филиала СВГФУ)», где в завершенном строительством здании учебно-лабораторного корпуса строители приступили к отделочным работам, а на площадке начато строительство культурного центра на 300 мест и научно-административного корпуса. 


Строительство 25-квартирного жилого дома в 3 квартале в связи с финансовыми трудностями застройщика – ООО «Строймонтаж-2002» законсервировано. 


Выданы разрешения на строительство таких важных для города объектов, как тепловой пункт с инженерными сетями в районе Аэропорта, здания инфекционного отделения МЦРБ в мкр. Заречный, реконструкцию бывшего здания МРУО под музыкальное отделение Детской школы искусств. 


За счет средств местного бюджета на домах по ул. Московской, Комсомольской и Ленинградскому проспекту установлены мемориальные доски комсомольцам-первостроителям города. 


В декабре 2012 года прошли публичные слушания по обсуждению нового генерального плана города. В начале 2013 года запланировано представить генеральный план к утверждению, после чего в соответствии с Градостроительным кодексом РФ откорректированные Правила землепользования и застройки города Мирного будут дополнены измененной в соответствии с генпланом картой правового зонирования. 

ИМУЩЕСТВО И ЗЕМЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ


На 1 января 2013 года в реестре муниципальной собственности МО «Город Мирный» числится муниципальное имущество в количестве 4 735 единиц на сумму 5 млрд 877 млн руб. На балансе муниципальных предприятий и учреждений числятся 658 объектов основных средств на общую сумму 231 млн. 311 тыс. рублей. 


Во исполнение Федерального закона № 53-ФЗ муниципальным образованием «Город Мирный» проводится работа по разграничению государственной собственности на земли. В настоящий момент на праве собственности оформлено муниципальных земельных участков в количестве 210 с площадью 579 926 м2, кадастровой стоимостью 140 млн 900 тыс. рублей.


В 2012 году заключено 14 договоров безвозмездного пользования, 11 договоров аренды муниципального имущества на общую сумму 2 млн 870 тыс. руб., проведен конкурс на право заключения концессионного соглашения по созданию, эксплуатации и обслуживанию системы газораспределения и газоснабжения «г. Мирный. Газоснабжение индивидуальных жилых домов 19 квартала и района улицы Весенняя, производственной базы МАУ «ГЖКХ».


Согласно федеральному законодательству проводится работа по заключению договоров передачи жилых помещений в собственность граждан. Проведено 134 заседания комиссии по приватизации жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Мирный». С 2009 года заключено 2202 договора приватизации (в 2012 – 845), правом приватизации воспользовались 3292 гражданина, в 2012 – 1182.


По сравнению с 2011 годом в 11,2 раза увеличилось количество заявлений на выдачу сведений из реестра муниципальной собственности муниципального образования «Город Мирный», в 23,4 раза увеличилось количество заявлений на предоставление сведений об использовании права приватизации жилищного фонда гражданами на территории МО «Город Мирный».


Городской Администрацией проводится работа по ликвидации бесхозяйных объектов, расположенных на территории города Мирного. Так, с 2006 года по настоящее время закончена инвентаризация объектов энергетики (выявлено 712 объектов), сетей ТВК (выявлено 263 объекта), объектов дорожных сооружений (выявлено 40), бесхозяйных кубовых (выявлено 14), заключен договор на изготовление технических паспортов). Завершается работа по инвентаризации спортивных и детских площадок, на 1 квартал 2013 года назначена инвентаризация внутриквартальных проездов. Проведена процедура и зарегистрировано право собственности на 15 бесхозяйных квартир, 2 объекта дорожного сооружения, завершается процедура признания права собственности на бесхозяйные объекты – свайное поле 24 квартала, сети и электробойлерная на ул. Экспедиционная.

РАБОТА ГОРОДСКОГО ТРАНСПОРТА


Одним из важных направлений нашей деятельности является организация пассажирских перевозок. Ежедневно на маршруты выходит в среднем 13 единиц автотранспорта. Работа на маршрутах осуществляется транспортом МУП «МПАТП» как собственным транспортом, так и с привлечением организаций и частных предпринимателей на основании договоров. За 2012 год общественным городским транспортом перевезено 2 млн 346 тыс. чел., из них транспортом МУП «МПАТП» – 316 тыс. чел. За отчетный период было осуществлено 40 075 рейсов.  

ТОРГОВЛЯ. МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО


Для реализации полномочий в сфере малого и среднего предпринимательства городскими властями в 2009 году была принята городская целевая Программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории МО «Город Мирный» на 2010-2014 гг.».


На рынке индивидуальных предпринимателей наибольший удельный вес в торговле приходится на продовольственные товары. В Мирном осуществляют свою деятельность 17 объектов общественного питания.  


В летний период 2012 года в городе работало 8 летних кафе. Действуют 275 организаций розничной торговли (магазины, киоски, торговые центры, торговые дома). Открыто 2 объекта розничной торговли. Всего объектов бытового обслуживания и прочих услуг, оказываемых населению на территории города – 142 ед. из них 27 оказывают услуги по ремонту и техническому обслуживанию транспортных средств, 31 ед. приходится на парикмахерские услуги, оказание прочих услуг населению – 53 ед.


Из местных товаропроизводителей большой популярностью у горожан пользуется фермерское хозяйство «Эдем» (ИП Катаева Н.А.), которое представляет большой ассортимент мяса, перепелиные яйца, а в летний период овощную продукцию. Это постоянный участник ежегодной предновогодней выставки-ярмарки «Алмазная провинция». В 2012 году фермерское хозяйство «Эдем» было отмечено грантом городской администрации в размере 50 000 рублей. Также в рамках выставки-ярмарки был вручен грант в размере 50 000 рублей ИП Пестелю Леониду Николаевичу, который стал победителем в номинации «Лучшая хлебобулочная и кондитерская продукция».


Сельское хозяйство в нашем городе, в основном, представляют дачники, которые на своих участках (в настоящее время их насчитывается 3133), выращивают картофель и другую овощную продукцию и реализуют на городском рынке. В августе 2012 года в рамках программы «Развитие малого и среднего предпринимательства» прошла выставка-ярмарка «Урожай года», где  приняли участие 24  представителя  лично-подсобных хозяйств и ОНТ. 

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ


Основная работа по социальной поддержке населения строилась на реализации принятой подпрограммы «Социальная поддержка населения» среднесрочной целевой программы приоритетных направлений социальной политики города Мирного на 2009-2012 годы.  


В 2012 году утвержден Порядок предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям из бюджета МО «Город Мирный». 

В 2012 году Общество инвалидов получило субсидию в размере 102 360 рублей.


Не остаются без внимания и общественные формирования, осуществляющие свою работу с такой категорией, как пожилые люди. В первую очередь это относится к Совету ветеранов войны, труда и правоохранительных органов. Ко Дню Победы все участники Великой Отечественной войны получили материальную помощь. 


Большую поддержку в организации работы в сфере социальной поддержки населения оказывают представители частного бизнеса. Некоторые городские службы такси на безвозмездной основе осуществляют перевозки участников Великой Отечественной войны по обращениям ветеранов.


Помимо разовых акций на постоянной основе городской Администрацией оказывается материальная помощь малообеспеченным гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В 2012 году всего с заявлениями обратилось 127 граждан, 110 из них оказана материальная помощь на общую сумму 1 млн 219 тыс. рублей, в 2011 году материальная помощь была оказана 133 гражданам на сумму 1 млн 091 тыс. рублей. Также в 2012 году трое выпускников детских домов получили материальную помощь в размере 20 000 рублей каждый. Также материальную помощь ко Дню Победы получили участники Великой Отечественной войны (14 человек по 9000 рублей). 


В настоящее время в городе проживают 12 участников ВОВ, 174 ветерана трудового фронта ВОВ, 5 бывших несовершеннолетних узников концлагерей, 43 вдовы умерших участников ВОВ. В Мирном 245 многодетных семей (семьи с 3 и более детьми в возрасте до 18 лет), зарегистрированные в обществе «Надежда».  


Постановлением городской Администрации от 18.06.2012 № 221 утверждена новая муниципальная целевая программа «Социальная среда» г. Мирного на 2013-2017 годы, куда также вошла подпрограмма «Социальная поддержка населения». Утверждено новое Положение о предоставлении адресной материальной помощи малоимущим гражданам на проезд в городском пассажирском транспорте (кроме такси) в границе города Мирного в 2013–2017 гг. за счет средств местного бюджета, которое начнет действовать с января 2013 года.

НАГРАДЫ ГОРОДА


Ежегодно накануне празднования Дня города Мирного и алмазодобытчика органы местного самоуправления вручают главные городские награды. В 2012 году Почетным гражданином города Мирного заслуженно стал Жилкин Михаил Арсентьевич – ветеран Великой Отечественной войны и труда. Знаком «За заслуги перед городом Мирным» в 2012 году награждены: Демьянов Иван Кириллович, Проминский Владимир Анатольевич, Рахманина Татьяна Николаевна, Иванищев Алексей Анатольевич, Степанова Галина Романовна, Леонов Евгений Владимирович, Ахнин Александр Федорович и Гвоздева Людмила Ивановна.  
КУЛЬТУРА. МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА


Основная работа в области культуры и молодежной политики строится на реализации принятых подпрограмм «Культурный город» и «Молодой грод», входящих в среднесрочную целевую программу приоритетных направлений социальной политики города Мирного на 2009-2012 годы.


Всего за отчетный период проведено более 50 культурно-массовых мероприятий, среди которых концерт хора Валаамского монастыря, 6-й городской фестиваль авторской песни «Голос мужества», концерт «Спасибо, Женщины!» к Международному женскому Дню 8 Марта, ежегодный праздник проводов зимы, празднование Дня Победы, Международного Дня защиты детей, Дня города Мирного и алмазодобытчика, празднование Дня флага России и многие другие. 


Одним из самых ярких событий в культурной жизни алмазной столицы 2012 года стал молодежный фестиваль «Мирный поет о мире», который прошел с 27 апреля по 1 мая. Ярким событием года стал и III городской конкурс красоты «Мисс виртуальный Мирный – 2012», который был посвящен Году единения и дружбы народов в РС(Я).  


В 2012 году оказана финансовая помощь (оплата проезда и организационного взноса) театру моды Льва Колесова, который принял участие в международном конкурсе-фестивале «Единство России» в  г. Москве, где стал обладателем гран-при по своему направлению. 

2012 год был объявлен Годом единения и дружбы народов в Республике Саха (Якутия) и Годом истории в России, и большинство проводимых мероприятий были посвящены этим датам. Нововведением стало проведение в городе Мирном первого открытого городского фестиваля «Славянские напевы». Итоги мероприятия показали, что оно необходимо как база для развития славянского фольклора в алмазной столице.  


Городские власти постоянно поддерживают работу подростковых военно-патриотических клубов: приобретается форма, снаряжение, необходимые материалы. В 2012 году для ВПК «Барс» приобретены форма и полевые палатки, также приобретена форма для воспитанников казачьего кадетского класса. 


Можно сказать, что этот год для мирнинской молодежи прошел под знаком волонтерства. Это связано с проведением в нашем городе таких мероприятий, как молодежный фестиваль «Мирный поет о мире»,  V МСИ «Дети Азии», День города и многие другие. Во второй раз прошел фестиваль молодежных субкультур «PROдвижение». Все больше молодых людей принимают активное участие в общественной и культурной жизни города.   

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ


Одной из основных задач городских властей в 2012 году стало осуществление эффективной работы, направленной на развитие физкультуры и спорта в городе, как одного из важнейших средств укрепления здоровья населения независимо от возраста, подготовки их к трудовой активности и долголетия. 

Хотелось бы отметить основные мероприятия по пропаганде здорового образа жизни. Это XI открытая городская Спартакиада среди трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, посвященная Году единения и дружбы народов в РС(Я), Спартакиада по видам спорта среди допризывной молодежи, V открытый республиканский турнир по танцевальному спорту «Алмазный паркет» на Кубок Главы города Мирного, соревнования по общефизической подготовке, посвященные Дню здоровья, VI Спартакиада МО Ассамблеи народов РС(Я) и многие другие.     


Летом в городе была проведена спартакиада детских лагерей труда и отдыха, спортивные мероприятия, посвященные празднованию Дня города – это пляжный волейбол, стритбол, пейнтбол, футбол, волейбол, пионербол, веселые старты, легкоатлетические эстафеты и традиционные соревнования роллеров. В августе проводился турнир по пейнтболу среди трудовых коллективов города Мирного, посвященный 200-летию Бородинского сражения. В октябре – ноябре прошло открытое первенство алмазного края по волейболу «Юные надежды» среди образовательных учреждений города Мирного, а также открытый турнир города Мирного среди мужчин, посвященный памяти отличника физической культуры и спорта РФ Николая Владимировича Мангутова. 


В конце года прошло открытое первенство по лыжным гонкам, открытый турнир по рукопашному бою «Юный рукопашник», турнир по кекусинкай (кумитэ) среди мальчиков и девочек, первенство города по фигурному катанию на коньках, открытый турнир города Мирного по хоккею с шайбой и многие другие.   


Большое внимание городскими властями уделяется подготовке спортивного резерва. Это выезды спортсменов за пределы города для участия в соревнованиях различного уровня, учебно-тренировочных сборах.  


В 2012 году вне программных мероприятий городской Администрацией были выделены средства на изготовление проекта строительства нового здания лыжной базы в микрорайоне Заречный. 

ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ


В 2012 году Администрация города продолжила работу с районной общественно-политической газетой «Мирнинский рабочий», телерадиокомпанией «Алмазный край», республиканскими и региональными СМИ. За отчетный период было подготовлено и издано 12 номеров городской общественно-политической газеты «Мирнинский муниципальный вестник» тиражом 6 тыс. экземпляров, учредителем которой является Администрация города. 

Сайт Администрации города Мирного www.gorodmirny.ru является официальным средством массовой информации и осуществляет свою деятельность на протяжении 6 лет. За отчетный период средняя статистика ресурса составила 850 просмотров в день, 10 600 просмотров в месяц. Создан и поддерживается в актуальном состоянии раздел МО «Город Мирный» на официальном информационном портале http://sakha.gov.ru.  


В 2012 году глава города и его заместители 11 раз принимали участие в передаче «В центре города» на ТРК «Алмазный край». За время проведения прямых эфиров поступило более 150 звонков с различными вопросами и просьбами. Специалисты Администрации еженедельно принимали активное участие в создании теле-, радиопередач о работе органов местного самоуправления. Постоянной стала радиопередача «Час муниципалитета», которая выходит в прямом эфире каждый вторник. 


За 2012 год пресс-службой мэрии было подготовлено более 280 релизов и статей. Вышло 6 выпусков общественной молодежной газеты «Мое Поколение». Помимо молодежных новостей на страницах газеты широко освещаются проблемы и вопросы профилактики табакокурения, алкоголизма и наркомании. 


Начиная с 2011 года в Администрации города ведется целенаправленная работа по реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Подготовлена нормативно-правовая база, регламентирующая оказание муниципальных услуг в электронном виде. Завершена работа по разработке, утверждению и опубликованию в печатных СМИ административных регламентов муниципальных услуг МО «Город Мирный». Согласно реестру утвержден 21 административный регламент. Разработаны технологические карты. В Администрации города оборудовано отдельное рабочее место для работы в системе межведомственного электронного взаимодействия, проведено подключение к общей республиканской сети. 

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Особое внимание в городской Администрации уделяется вопросу объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан, соблюдению порядка и сроков, установленных законодательством. За отчетный период в адрес городской Администрации поступило 5714 обращения граждан, в том числе – 73 коллективных; рассмотрено – 5569 (97,5%), из числа рассмотренных положительно решено 4897 обращений (85,7%), отказано – 240 (4%), разъяснено – 429 (7,5%). Из общего количества обращений 5564 поступило в письменной форме, 81 – устно на личном приеме, 66 – посредством Интернета и три – через ящик для писем, установленный в городской Администрации.  


Обращения граждан по жилищным вопросам составляют наибольшую часть от общего количества обращений, поступивших в городскую Администрацию – 3740 (65,5%), в том числе: приватизация жилых помещений – 2397, оформление договоров социального найма – 1137, предоставление жилья – 74, признание граждан малоимущими – 28, разрешение на оформление временной регистрации в квартирах муниципального жилищного фонда – 34, обеспечение жильем молодых семей – 35, улучшение жилищных условий – 30 и т.п. Значительную часть занимают и обращения по вопросам архитектуры – 347 (6,%), из которых 203 заявления об оформлении документов на перепланировку и (или) переустройство жилых помещений, 144 заявления по различным градостроительным вопросам (утверждение градостроительных планов, архитектурно-планировочных заданий, актов ввода объектов в эксплуатацию и т.д.). По вопросам ЖКХ и технического обслуживания жилищного фонда поступило 227 (4%) обращений, по социальным вопросам – 178 обращений (3,1%), из которых наибольшее количество составляют обращения по оказанию материальной помощи в связи с затруднительным положением – 137. 


В городской Администрации рассматриваются обращения граждан по вопросам, решение которых относится к полномочиям поселения. Обращения поступают как от граждан (их представителей), так и от различных структур власти, в которые граждане непосредственно обратились. В течение отчетного периода из Администрации Президента и Правительства Республики Саха (Якутия) и министерств Республики Саха (Якутия) поступило 16 обращений, одно обращение от государственной жилищной инспекции, 28 обращений из районной Администрации. 


По сравнению с 2011 годом за аналогичный период в 2012 году поступило почти в три раза больше обращений граждан (количество обращений граждан в 2011 году – 1934). Стремительный рост количества обращений граждан связан в большей части с оформлением договоров приватизации жилых помещений, переданных из собственности АК «АЛРОСА» в муниципальную собственность.  

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ


В целях реализации конституционного права гражданина на личное обращение в орган местного самоуправления в городской Администрации ежемесячно проводится личный прием граждан Главой города, а в его отсутствие – заместителями. За прошедший период проведено 12 личных приемов. В ходе личных приемов обратилось всего 127 граждан. Тематика обращений на личном приеме в основном сводится к вопросам ЖКХ, предоставлению жилья и оформлению правоустанавливающих документов на жилое помещение, в связи с утерей или отказом в оформлении соответствующими структурами.  


Руководство городской Администрации на протяжении всей деятельности уделяло особое внимание соблюдению законодательных и нормативных актов в сфере рассмотрения обращений граждан.


Характеризуя в целом прошедший год, можно сказать, что динамика социально-экономических показателей сохранила свои устойчивые позиции. По структуре бюджет города остался социально-ориентированным, основными статьями расходов являются благоустройство города и ЖКХ.


Цель работы городских властей – рост благосостояния жителей, уют и чистота в городе, бесперебойная работа жизнеобеспечивающих ресурсов. И от того, как слаженно мы будем работать с городским сообществом, во многом зависит успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач.

