Извещатели с GSM-модулем
В 2020 году окончен 3 этап установки пожарных извещателей с GSM-модулем в многоквартирном деревянном жилом фонде на территории г. Мирного. Всего охвачено 155 жилых дома, в которых установлено 333 извещателя в помещениях общего пользования. В 2021 году эта работа будет продолжена, система датчиков с GSM-модулем будет расширена. Всего в рамках муниципальной целевой программы МО «Город Мирный» «Обеспечение пожарной безопасности, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на 2017-2022 гг.» планируется продолжение данной работы в деревянном многоквартирном жилом фонде, расположенном на территории МО «Город Мирный».  
В каждом пожарном извещателе установлена sim-карта и модуль GSM, которые работают в паре с автономным дымовым датчиком. В случае задымления, датчик подаёт сигнал модулю и происходит отправка sms-сообщения и голосовой дозвон на специальный мобильный телефон, который находится у дежурного пожарной части в 3 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по РС (Я), номер которого запрограммирован в каждой sim-карте. Дежурство в данном учреждении осуществляется круглосуточно. На мобильном телефоне высвечивается адрес, по которому произошло срабатывание системы и номер sim-карты. Далее дежурный оперативно отправляет пожарный расчет на место происшествия.     
Профилактика техногенных пожаров
Работа по размещению в СМИ (официальный сайт городской Администрации, печатные издания), в местах общего пользования (монитор на площади имени Ленина) и социальных сетях (WhatsApp, Instagram) агитационных материалов и видеоматериалов на профилактике техногенных пожаров проводится на постоянной основе. Разработаны и утверждены нормативные документы противопожарной направленности.
[bookmark: _Hlk56629732]Городской Администрацией разработана и в настоящий момент действует муниципальная программа «Обеспечение пожарной безопасности, защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на 2017-2022 гг.», утвержденная Постановлением городской Администрации от 19.08.2016 № 855, в которой на 2020 финансовый год были предусмотрены финансовые средства в размере 2 787 126 рублей. Данная сумма включает в себя следующие мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах города Мирного: по совершенствованию системы обеспечения пожарной безопасности; по укреплению системы обучения населения в области пожарной безопасности; информационно-пропагандистское обеспечение мероприятий по пожарной безопасности; по защите г. Мирного от лесных пожаров; по созданию резерва материальных ресурсов, предназначенных для ликвидации ЧС.
В 2020 году заключен контракт на поставку печатной продукции на противопожарную тематику. В рамках данного контракта изготовлен и поставлен в адрес городской Администрации агитационный материал (листовки и памятки) в количестве 3500 штук на следующие темы: «Соблюдайте правила пожарной безопасности в индивидуальном жилом доме и даче» - 1000 штук; «Соблюдайте правила пожарной безопасности при нахождении в лесу!» - 1500 штук; «Соблюдайте правила пожарной безопасности в многоквартирном жилом доме!» - 1000 штук. Кроме того, в рамках месячника по пожарной безопасности с 18 мая по 18 июня 2020 года, а также в течение пожароопасного периода 2020 года распространен агитационный материал на противопожарную тематику (листовки и памятки) в количестве 3500 штук.
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