Служба по контракту: как записаться, выплаты и льготы
Военная служба по контракту – это не просто работа. Это возможность осознанно и профессионально выполнить свою конституционную обязанность и долг по защите Отечества.
Служба по контракту осуществляется на добровольной основе. При этом военнослужащие-контрактники имеют серьезный социальный пакет, включающий многочисленные льготы как для них, так и для членов их семей.
В Якутии 10 апреля открылся Единый центр отбора граждан на военную службу по контракту. Об этом на брифинге сообщил инструктор пункта отбора на военную службу по контракту в г. Якутске, старший прапорщик  ВС РФ Алексей Колесов.  
Единый центр открылся на базе санатория «Абырал» г. Якутска. Здесь кандидаты могут пройти собеседование и медицинский осмотр.
Напомним, для прохождения военной службы по контракту  рассматриваются кандидаты от 18 до 59 лет,  в отдельных случаях граждане до 65 лет.
Желающие поступить на военную службу должны иметь не ниже 9 классов среднего образования и категорию годности к военной службе «А» или «Б».
Граждане, желающие поступить на военную службу по контракту, могут обращаться по месту жительства в военные комиссариаты муниципальных районов. В г. Якутске пункт находится по адресу: улица Чепалова, дом 23. Контактный телефон 32-10-40.
