ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия 
Контрольно – счетной палатой МО «Город Мирный» согласно плану работы на 2023 год п.2.7 проведена плановая проверка расходования межбюджетных трансфертов, перечисленных в бюджет МО «Мирнинский район» на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей» за 2022 год. 
Объекты проверки: Администрация муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия), Администрация муниципального образования «Город Мирный» Мирнинского района Республики Саха (Якутия), МКУ «Комитет имущественных отношений» муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия).        
Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно-счетной палаты МО «Город Мирный» на 2023 год п. 2.7.    
Предмет контрольного мероприятия: Средства бюджета МО «Город Мирный» переданные по соглашению МО «Мирнинский район» в виде иных межбюджетных трансфертов для софинансирования реализации в 2022 году подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей».       
Проверяемый период: 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 13.11 по 18.12.2023 года.
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
1. нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами;
2. ссылка муниципального нормативного правового акта на недействующий нормативный правовой акт;
3. [bookmark: _GoBack]иные нарушения.
