ОТЧЕТ
по результатам внешней проверки отчетности и исполнения бюджетных полномочий Администрации муниципального образования «Город Мирный» за 2022 год.
Контрольно – счетной палатой МО «Город Мирный» согласно плану работы на 2023 год п.2.1. проведена внешняя проверка отчетности и исполнения бюджетных полномочий Администрации муниципального образования «Город Мирный» за 2022 год.
Целью внешней проверки явилось проанализировать и оценить содержащуюся в годовой отчетности информацию о бюджетной деятельности МО «Город Мирный», провести выборочную проверку полноты и достоверности отчетности, законности, результативности и эффективности исполнения бюджета МО «Город Мирный» в 2022 году.

Объектом контрольного мероприятия была Администрация муниципального образования «Город Мирный» Мирнинского района РС(Я).

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:

Общий объем проверенных средств за указанный период составил 839 897 719,90 руб., исполнение расходной части бюджета Администрации МО «Город Мирный».

Годовая отчетность Администрации МО «Город Мирный» за 2022 год сформирована на 01.01.2023 и представлена в финансовый орган 08.02.2023 года, что соответствует сроку, установленному Приказом финансового органа Администрации МО «Мирнинский район» № 38 от 13.12.2022 года.
По данным годовой отчетности Администрации МО «Город Мирный» бюджет за 2022 год исполнен: по доходам на сумму 956 520,1 тыс. руб., или 99,06% от утвержденных бюджетных назначений по доходам, по расходам на сумму 839 897,72 тыс. руб., или 77% от утвержденных бюджетных назначений по расходам 

В соответствии с данными сводной бюджетной росписи Администрации МО «Город Мирный» выделены бюджетные ассигнования на реализацию 20 муниципальных программ в объеме 873 549,75 тыс.руб., исполнение по которым за отчетный период составило 634 857,61 тыс.руб.

По результатам проведенного контрольного мероприятия Контрольно-счетная Палата МО «Город Мирный» считает, что отчет об исполнении бюджета Администрации МО «Город Мирный» за 2022 год, в целом, является достоверным.
Вместе с тем при формировании годового отчета об исполнении бюджета МО «Город Мирный» за 2022 год и исполнения бюджета за 2022 год допущены нарушения бюджетного законодательства и нормативных правовых актов МО «Город Мирный» в части:

- несоблюдение принципов подведомственности расходов (ст. 38.1 и п.2 ст.158 БК РФ, не утвержден перечень подведомственных получателей бюджетных средств);

-несоблюдение порядка осуществления бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета (отсутствует утвержденный Порядок осуществления полномочий главных администраторов (администраторов) доходов бюджета муниципального образования);

-нарушение порядка формирования и ведения перечня источников доходов, реестра источников доходов местного бюджета.

В отношении объекта контроля вынесено соответствующее представление с требованием об устранении выявленных нарушений в установленный срок.  
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