Муниципальное образование «Город Мирный»

Протокол

публичных слушаний по внесению изменений в Устав МО «Город Мирный»
     Время проведения – 13 июля 2020 года 17 час. 00 мин.      

     Место проведения – г. Мирный, ул. Ленина, д. 11, каб. 112  онлайн-трансляция в Инстаграме Администрации МО «Город Мирный» https://instagram.com/adm_mirny, на официальном канале You Tubе.
Организатор публичных слушаний: АМО «Город Мирный»

Председательствующий: Бушуева К.В. - заместитель начальника правового управления городской Администрации.


В секретариате слушаний: Волкова О.В. – главный специалист правового управления городской Администрации.


В публичных слушаниях приняли участие 14 человек (одновременный просмотр в режиме онлайн).


Основание проведения слушаний: Решение о проведении данных публичных слушаний было принято Главой города. Соответствующее Постановление Главы города от 11.06.2020 № 20/20-ПГ и материалы проекта были размещены на официальном сайте городской Администрации  11.06.2020 г. 
В сегодняшних слушаниях принимали участие Глава города, депутаты городского Совета, представители общественности города, предприятий, организаций и учреждений, специалисты городской Администраций, жители города.

Участники слушаний могли представить свои предложения и замечания, касающиеся обсуждаемого вопроса, для включения их в протокол публичных слушаний. 

Жители города были оповещены о дате, месте и времени проведения слушаний через официальный сайт городской Администрации. 

В процессе слушаний велся данный протокол. 
На момент проведения слушаний в режиме онлайн в отношении опубликованного и обсуждаемого на слушаниях проекта письменных замечаний и предложений не поступало. 

Без возражений был принят предложенный регламент публичных слушаний:
Основной доклад – до 10 минут.

Вопросы – до 20 минут.
С основным докладом выступила заместитель начальника правового управления городской Администрации Бушуева Ксения Васильевна: 
Добрый день, уважаемые участники слушаний!
Сегодня мы проводим публичные слушания по вопросу о внесении изменений в Устав МО «Город Мирный». С основным докладом выступает заместиель начальника правового управления городской Администрации, Бушуева Ксения Васильевна.
Изменения вносятся в соответствии с Федеральным законом от 02.08.2019 № 283-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", статьей 47 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

Изменения в Устав МО «Город Мирный» вносятся в части статьи 5 «Вопросы местного значения городского поселения», пункт 22 части 1 данной статьи будет дополнен словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения, выдача». 

Кроме того, в части 1 статьи 52 «Порядок официального опубликования муниципальных правовых актов» Устава предлагается заменить наименование официального сайта «www.gorodmirny.ru» на «www.мирный-саха.рф». А также в предложении «Муниципальные правовые акты публикуются в течение 7 календарных дней со дня их принятия» заменить слово «календарных» на «рабочих». 

Проект Решения о внесении изменений в Устав МО «Город Мирный» опубликован на сайте муниципального образования «Город Мирный» 10.01.2020, 11.06.2020гг. 
Согласно заключению прокуратуры от 20 января 2020 проект решения не противоречит федеральному и республиканскому законодательству, коррупциогенных составляющих не содержит. 
Есть вопросы и предложения по теме сегодняшних публичных слушаний? – Нет. 

На этом публичные слушания по вопросу о внесении изменений в Устав МО «Город Мирный» разрешите объявить закрытыми. 
Председательствующий: По итогам сегодняшних слушаний будет подготовлен итоговый документ публичных слушаний, который будет опубликован в средствах массовой информации, а также передан в комиссию городского Совета по законодательству, правам граждан и местному самоуправлению.
На этом публичные слушания по проекту решения городского Совета о внесении изменений в Устав МО «Город Мирный» разрешите объявить закрытыми. От имени оргкомитета выражаю всем участникам слушаний признательность за участие. 
Председатель слушаний                                                                                                   К.В. Бушуева
Секретарь                                                                                                                            О.В. Волкова     
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