ОТЧЕТ
Главы МО «Город Мирный» и городской Администрации 
за 2021 год и за 2017-2020 годы

Добрый день, уважаемые жители города Мирного!

В сентябре этого года состоятся выборы Главы города, поэтому я в своем выступлении остановлюсь на самых важных моментах и достигнутых результатах за период своей работы с 2017 по 2021 годы, и расскажу о планах на 2022 год.
В ходе отчета вы можете задавать свои вопросы в личке прямого эфира, на которые я отвечу после своего доклада. 

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ
За 2021 год в экономике города прослеживаются положительные темпы роста экономических показателей к уровню предыдущего года. Производство продукции увеличилось на 78,4 процента к показателям прошлого года и составило 201,32 млрд. рублей. Рост показателей обеспечила добыча полезных ископаемых.
Численность населения города на 01 января 2021 года составила 35 416 человек.
Ситуация на рынке труда изменилась в лучшую сторону. Численность граждан, зарегистрированных в официальном порядке безработными, на 31 декабря 2021 года - 352 человека (на 31.12.2020 было 968 человек), пособие по безработице получают 236 человек.  В центр занятости населения работодателями заявлена потребность в рабочих местах в количестве 796 единиц.
Прожиточный минимум за истекший год в среднем на душу населения   увеличился на 3,1 процент и составил 18 008,00 рублей.
Стоимость минимального набора продуктов питания, рассчитанного по среднероссийским нормам потребления в ноябре достигла 7656,37 руб. (рост на 6,3 процента к соответствующему периоду прошлого года).

БЮДЖЕТ ГОРОДА
В городской бюджет поступило 1 078,14 млн. рублей, расходы составили 1 068,06 млн. рублей, профицит 10,08 млн. рублей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА
Особое внимание уделяется благоустройству территории города.
В рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» с 2017 по 2021 годы благоустроено 18 дворовых территорий площадью 10151 кв.м., из них на 8-ми выполнено асфальтирование, на 9-ти - бетонирование и на 1-й благоустроена детская игровая площадка с устройством резиновой крошки, установлено 45 скамеек и 57 урн. В том числе, в 2021 году благоустроены 4 дворовые территории площадью 1977  кв.м. (ул. Комсомольская, д. 29 и 29А, ш. 50 лет Октября, д. 1, ш. Кирова, д. 9/2).
В 2017-2019 годах проводились работы по благоустройству 1-го квартала г. Мирного, а именно, асфальтирована территория, в т.ч. автомобильные парковки площадью 2403 кв.м., установлена спортивная площадка с резиновой крошкой, произведено устройство тротуаров, ограждений, газонов. В 3-м квартале города выполнено устройство детской игровой площадки с резиновой крошкой и асфальтирование территории площадью 4374 кв.м. Выполнены работы по асфальтированию 13-ти дворовых территорий и проездов к дворовым территориям площадью 11673 кв.м. и бетонированию 5-ти дворовых территорий площадью 2228 кв.м. 
В 2018 году приобретены и установлены детские игровые элементы для 5-ти детских площадок и для многодетной семьи, проживающей по ул. Звездной. В районе дома № 3 по ул. Бобкова выполнено устройство спортивной площадки с резиновой крошкой.
С 2017 года выполнялся комплекс работ по благоустройству территории городского парка. К 2021 году выполнены следующие работы:
- ремонт двух входных групп;
- реконструкция площади памятника первооткрывателям алмазной трубки «Мир»;
- асфальтирование автостоянки площадью 2808 кв.м. с лестничными маршами;
- построена площадка для дрессировки и выгула собак;
- запущен в эксплуатацию фонтан;
- установлена карусель «Твист»;
- обустроена детская игровая площадка для маломобильных групп населения; 
- установлены малые архитектурные формы (скамейки, урны, вазоны), санитарный блок-модуль.
В 2021 году в городском парке выполнены работы по устройству 4-х спортивных площадок и строительству сетей уличного освещения автомобильной парковки.
С 2018 года при участии собственников многоквартирных домов мы принимаем участие в республиканской «Программе поддержки местных инициатив»:
- отремонтированы 4 детские игровые площадки площадью 1446 кв.м;
- благоустроена внутриквартальная территория ул. Советской площадью 630 кв.м. и территория по ул. Тихонова, д. 2 и д. 4 площадью 618 кв.м.;
- также благоустроены 3 дворовые территории:
- по ул. Комсомольской, 2а и 4а выполнено устройство спортивной площадки;
- по ул. Комсомольской, д. 4 произведен ремонт детской игровой площадки и по ш. 50 лет Октября, дома 14 и 16 бетонирована территория, отремонтированы детские игровые элементы и заменено ограждение.  Общая площадь составила 2028 кв.м.
С 2017 по 2019 годы проводилась работа по строительству уличного освещения со светодиодными лампами 9-ти улицам города (ул. Интернациональная, Нагорная, Набережная, Кузьмина, Восточная, Заречная, Звездная, 40 лет Октября, часть ул. Комсомольская от ул. Аммосова до ул. 40 лет ЯАССР). Общая протяженность составила 8798 м.п.
В 2018 году для объектов Мирнинской центральной районной больницы  выполнены работы по обустройству автомобильных парковок (более 100 парковочных мест).
Ежегодно в летний период проводятся мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок. С 2017 по 2021 годы вывезено 14605 куб.м. мусора. Также оказывается помощь огородническим товариществам по вывозу твердых коммунальных отходов: с 2017 по 2021 годы вывезено 13672 куб.м. мусора. Выполнялись работы по утилизации прошлогодней поросли, растительности после проведенных субботников, с 2017 по 2021 годы утилизировано 12868 куб.м. 
В 2021 году изготовлены и установлены 24 мусорных ниши для сбора твердых коммунальных отходов.
	За счет средств местного бюджетов и АК «АЛРОСА» (ПАО) в 2019 году выполнены работы по капитальному ремонту площади «им. 30-летия Победы», в 2020 году проведена ремонтно-реставрационная работа по сохранению объекта культурного наследия «Памятник первопроходцам-шоферам, в 2021 году ремонтировали мемориальный комплекс «Вилюйское кольцо».
В 2018 и в 2021 годах отремонтировано 85 скамеек и 34 урны, установлено 66 новых скамеек и 101 урна на площади Ленина, в Храмовом сквере, на Вилюйском кольце, по улица Ленина, Советской и Ленинградскому проспекту. 
		
ЖИЛИЩНО - КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2018 году выполнено строительство распределительных сетей водоотведения и водоснабжения к жилым домам в 13 квартале города по ул. 8 марта, Индустриальной, Ойунского, Весенней. Протяженность сетей водоснабжения составила 669 м.п., водоотведения 604 м.п.
В 2017 году выполнен ремонт сетей ТВК в п. Газовик протяженностью 150 м.п., в 2019 году заменены трубопроводы перегретой воды на участке от рудовозной дороги до ЦТП «Газовик» протяжённостью 654 м.п. в двухтрубном исполнении.
В 2018-2020 годах выполнены работы по строительству сетей водоотведения по ул. Газовиков и вдоль ш. 50 лет Октября и устройством канализационной насосной станции. 
В 2018-2019 годах выполнен ремонт бесхозяйных сетей ХГВС на территории города протяженностью 290 м.п., выполнено устройство сетей водоснабжения и водоотведения к 8-ми жилым домам в 3-ем и 4-ом кварталах города.
В 2019 году приобретен и установлен блочно-модульный центральный тепловой пункт в районе Аэропорт, выполнена замена короба и опорных конструкций сетей ТВС протяженностью 198 м.п.
С 2017 по 2021 год отремонтированы и модернизированы 29 кубовых.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ
С 2017 по 2021 годы в целях оказания мер финансовой поддержки управляющим организациям и ТСЖ на проведение текущего ремонта мест общего пользования (подъездов) были выделены субсидии на ремонт 62-х подъездов в 28 МКД. Произведен капитальный ремонт 9-ти кровель МКД.
В 2018 году выполнены работы по переустройству входной группы на одном многоквартирном доме для потребностей инвалида-колясочника с монтажом подъемной платформы.
Также в 2018 году, согласно заявлениям граждан, утеплены и герметизированы межпанельные швы на 140 МКД протяжённостью 4424 м.п.
Также с 2019 по 2021 годы проводилась работа по программе ремонта фасадов при софинансировании МО «Мирнинский район», МО «Город Мирный» и АК «АЛРОСА». Утеплены и отремонтированы межпанельные швы и покрашены фасады 39-ти МКД.
По линии Фонда капитального ремонта МКД РС (Я) с 2017 по 2021 годы выполнен капитальный ремонт 132-х конструктивов многоквартирных домов, а именно:
- система водоснабжения -16;
- система водоотведения – 11;
- система теплоснабжения – 18;
- система электроснабжения – 10;
- ремонт кровли – 25;
- утепление и ремонт фасадов – 24;
- ремонт фундаментных конструкций – 28.
В рамках реализации пилотного проекта по замене лифтового оборудования с 2017 по 2021 годы заменены 26 единиц лифтового оборудования в 15 МКД.

РЕМОНТ, СОДЕРЖАНИЕ ДОРОЖНО-УЛИЧНОЙ  
ГОРОДСКОЙ СЕТИ
По сведениям отдела ГИБДД ОМВД РФ по Мирнинскому району за 2021 год на территории города Мирного зарегистрировано 2 учетных ДТП, что на 12 ДТП меньше, чем в 2020 году, в которых 2 человека получили травмы, что на 13 человек меньше, чем в 2020 году. В 2021 году ДТП с участием детей не допущено (в 2020 году зарегистрировано 6 ДТП с участием несовершеннолетних). Гибели людей на транспорте в 2021 году не допущено.
В период с 2017 по 2020 годы выполнен ремонт грунтовых дорог по ул. Кузьмина, ул. Восточной, ул. Экспедиционной, проезду Строителей площадью 13416 кв.м. В 2021 году отремонтирована грунтовая дорога по улице 40 лет ЯАССР площадью 1400 кв.м.
Ежегодно выполняются мероприятия по асфальтированию городских дорог. С 2017 по 2020 год асфальтировано 81522 кв.м. автомобильных дорог. 
В 2021 году асфальтированы ш. Кузакова, ул. 40 лет Октября, ул. Советская, ул. Заречная, ул. Восточная, ул. Кузьмина общей площадью 21004 кв.м. 
С 2017 по 2020 годы произведен ямочный ремонт городских дорог площадью 3179 кв.м. В 2021 году площадью 836 кв.м.
С 2017 года проведены ремонтно-восстановительные работы тротуаров  площадью 8936 кв.м.
Работа в данном направлении продолжается.
Также приобретены 3 единицы специализированной дорожной  техники, а, именно, подметально-уборочная прицепная машина Чистодор, подметально-вакуумная уборочная машина, спецтехника для нанесения дорожной разметки.

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО
В соответствии с разработанным Проектом планировки территории и Проекта межевания территории квартала индивидуальных жилых домов расположенных в мкр. Заречный разработан проект по строительству основных улиц (дорог): ул. Майская, Соболева и другие (ул. Юбилейная, Рябиновая, Романтиков, Бобкова, Осенняя, Ботуобинская, Сунтарская, Мира, Амакинская). Выполнены работы по своду леса под основные новые улицы и проведена подготовительная работа по отсыпке и планировке некоторых из них. Всего сведен лесной массив на площади до 15 га, отсыпаны улицы порядка 7 га. 
В 2017 году выполнены работы по отсыпке и планировке земляного полотна по ул. Романтиков и ул. Майской, сведен лесной массив по ул. Мира, Амакинской, Сунтарской.  
В 2021 году заключен договор с ЗЭС ПАО «Якутскэнерго» об осуществлении техприсоединения к электрическим сетям «Электроснабжение ИЖС мкр. Заречный (3-й этап)» со сроком исполнения в 2022 году.
Для комплексного обустройства зон ИЖС разработан проект на строительство сетей газоснабжения в мкр. Заречный с разбивкой на 6 этапов.   
В 2018 году по ул. Романтиков мкр. Заречный установлена водоразборная колонка с автоматической системой подачи воды и оплаты.
В соответствии с Проектом планировки территории и Проектом межевания территории квартала ИЖС, расположенных по ш. 50 лет Октября г. Мирного (1 очередь), в 2017 году разработан проект по строительству 4-х основных улиц (дорог) зон индивидуальной жилой застройки. На данном участке уже организованы работы по своду леса под все основные улицы (всего для этих целей сведен лесной массив на площади 3,7 га). В 2019 году выполнены работы по устройству первого и второго слоев насыпи земляного полотна 4-х основных улиц (Северная, Обогатителей, Светлая и Дачная) площадью 3,9 га.  Также за период с 2018 по 2020 годы выполнены работы по технологическому присоединению к сетям электроснабжения (строительство ВЛ-10 кВ и ВЛ-0,4 кВ и установке одной трансформаторной подстанции). Разработан проект по строительству сетей водоснабжения и водоотведения зон индивидуальной жилой застройки по ш. 50 лет Октября (1 очередь) – УСЛЭП. 

ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА
Основной целью жилищной политики является создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан, их переселение из ветхого и аварийного жилищного фонда и создание муниципальной поддержки жителям города Мирного, платежеспособность которых не позволяет самостоятельно решить свой жилищный вопрос. 
Всего с 2017 по 2021 годы заключено 239 договоров социального найма, предоставлено 46 квартир нуждающимся гражданам, предоставлено 91 жилое помещение маневренного фонда, предоставлено 24 квартиры работникам бюджетной сферы, 2 получили социальные выплаты, 63 молодых семьи получили сертификаты на приобретение или строительство жилья, из 27 аварийных домов переселены 1138 граждан.
 На 01 января 2022 года на учете малоимущих и нуждающихся граждан состоит 174 семьи.  
В 2021 году 14 семьям, состоящим на учете, предоставлено благоустроенное жилье. 
26 семьям, оказавшимся в сложных жизненных ситуациях, предоставлены жилые помещения из муниципального маневренного фонда. 
Заключено 75 договоров социального найма и 17 дополнительных соглашений.
9 молодых семей получили сертификаты на приобретение или строительство жилья.
В период с 2017 по 2021 годы признаны аварийными и подлежащими сносу 233 многоквартирных дома. 
По программе, финансируемой акционерной компанией «АЛРОСА», в 2021 году закончено расселение граждан из 6-ти аварийных многоквартирных домов (ул. 40 лет Октября дома №№ 2, 10, 24; пр. Ленинградский дома №№ 23А, 36, 40), приобретено 85 квартир на вторичном рынке, также закончено расселение 2-х МКД (ул. Ойунского, д. 25Б, Комсомольская, 26).
По региональной адресной программе закончено расселение граждан из 3-х аварийных домов во вторичное жилье и произведен их физический снос (ул. Комсомольская, д. 24, ул. Ойунского, дома №30, 37).

ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО
В 2021 году на фасаде дома № 11 по ул. Ленина установлены мемориальные доски основоположникам алмазодобывающей промышленности Леониду Владимировичу Желябину и Тарасу Гавриловичу Десяткину.
В 2019 году на фасаде дома № 20 по ул. Аммосова установлена мемориальная доска выдающемуся деятелю Якутии Максиму Кировичу Аммосову.
В 2020 году введен в эксплуатацию 71-квартирный жилой дом по ул. Аммосова, 18, предназначенный для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
На территории города зарегистрированы 1 344 действующих субъектов малого и среднего предпринимательства из них:
 896 - индивидуальных предпринимателей;
 448 – юридических лиц.
В 2021 году создано 224 предприятия: 191 индивидуальный предприниматель и 33 юридических лиц. 
Для развития предпринимательства оказывается финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства. Так в 2021 году за поддержкой обратились 4 субъекта малого и среднего предпринимательства, которым оказана финансовая поддержка в виде субсидий и грантов на общую сумму 550 000 рублей.

ГОРОДСКОЙ ТРАНСПОРТ
Перевозка пассажиров осуществляется по четырём маршрутам. За 2021 году перевезено 503 314 пассажиров, выполнено 28 578 рейсов по расписанию. 
На территории города действует 7 диспетчерских пунктов такси, в том числе 2 службы междугородных перевозок и 5 служб по предоставлению транспортных услуг по грузовым перевозкам и предоставлению техники.
Для улучшения качества услуг по пассажирским перевозкам  городских маршрутов в декабре 2019 года  и феврале 2020 года приобретено 5  автобусов.
На территории города установлены 54 остановочных пункта, из них 15 теплых торгово-остановочных павильонов. Помимо установки теплых остановок планируется заменить старые остановки и объединить их с торговыми комплексами. 
С учетом предложений жителей города с 1 января 2022 года внесены изменения в график движения маршрута № 3 и включены три дополнительных остановочных пункта по улицам Заречной, Кузьмина и Восточной.

РАБОТА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЧС И ЛИКВИДАЦИИ ИХ ПОСЛЕДСТВИЙ
По итогам 2021 года на территории города зарегистрировано 142 техногенных пожара (в 2020– 186), в которых погибло 6 человек (в 2020-4), пострадало 4 человека (в 2020 - 8), спасено 6 человек (в 2020 - 7); эвакуировано 193 человека (в 2020 - 53).
Проведена работа по обслуживанию и содержанию аппаратно-программного комплекса «Безопасный город».

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ
В 2021 году, как и в предыдущие годы, действуют все меры социальной поддержки. За 2021 год была оказана:
-  материальная помощь 75 малообеспеченным гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;
- адресная социальная помощь на проезд в городском пассажирском транспорте для школьников из малообеспеченных семей, проживающих в отдаленных районах города, женщинам, награжденным знаком «Материнская слава» и Почетным гражданам города Мирного на сумму 1 440 120 рублей.
В городе проживают 37 ветеранов трудового фронта и 1 участница Великой Отечественной войны. 
Как и в предыдущие годы, ко Дню Победы в Великой Отечественной войне всем ветеранам войны, проживающим в Мирном, оказана материальная помощь на сумму 885 000 рублей (в размере 75000 рублей для единственной участницы войны, по 15000 рублей вдовам участников войны и ветеранам трудового фронта). Благодаря помощи городского волонтерского штаба всем ветеранам своевременно были доставлены подарочные продуктовые наборы от городской Администрации. 
Летом 2021 года 30 детей из малообеспеченных семей смогли отдохнуть в детском оздоровительном лагере «Орленок», бесплатные путевки были предоставлены АК «АЛРОСА» на сумму 1 038 900 рублей. 
С 2020 года действует еще одна дополнительная мера социальной поддержки – это компенсация расходов за отдельные виды коммунальных услуг семьям, где воспитываются 5 и более несовершеннолетних детей. Таким образом, появилась возможность компенсировать расходы в размере 50%, затраченные на отопление, в том числе на электроотопление и приобретение твердого топлива, холодное и горячее водоснабжение и водоотведение. На сегодняшний день 12 семей воспользовались данной мерой, в 2021 году на эти цели было затрачено 287 526 рублей.  

КУЛЬТУРА И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
В 2021 году проведено 21 культурно-массовое мероприятие. Как и в 2020 году, мероприятия проводились в режиме онлайн через интернет-сервис Zoom и страницы в социальных сетях. 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Одной из основных задач городской Администрации является пропаганда массовой физической культуры и спорта среди населения как важного фактора формирования здорового образа жизни.
В 2021 году проведено 38 спортивных мероприятий, в которых приняли участие 3876 жителей города Мирного. В связи с распространением новой коронавирусной инфекции большое количество мероприятий прошло в онлайн формате.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН 
И ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН
Важным моментом в работе Администрации является работа с обращениями граждан. За 2021 год поступило 2446 обращений граждан.  Положительно рассмотрено 1559 обращений, по 558 даны разъяснения. Большое количество обращений поступает по вопросам улучшения жилищных условий, предоставления земельных участков в собственность, строительства, а также работы жилищно-коммунального хозяйства. 

ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
В целях доступности  информации о деятельности городского Совета, Главы города и городской Администрации в 2021 году издано 12 номеров городской общественно-политической газеты «Мирнинский муниципальный вестник» тиражом 3000 экземпляров, на телеканале «Алмазный край» проведено 4 прямых эфира, 3 прямых эфира в социальной сети Инстаграм. В районные и республиканские СМИ и в социальные сети (инстаграм, WhatsApp) направлено 2122 информационных материала. Опубликовано 2560 материалов, на телевидении выпущено в эфир 73 видеоматериала.
Для информирования населения о деятельности городской Администрации используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству и все мероприятия, проводимые в городе. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Кроме этого, любой гражданин может обратиться к главе города через интернет – приемную, сообщить о коррупционной составляющей, получить ответы с прямых эфиров.  Количество посещений сайта в среднем за месяц - 8 092. Количество обращений граждан посредством интернет-приемной главы – 139.  
 На странице городской администрации в инстаграме зарегистрировано более 5000 человек. Количество подписчиков ежедневно пополняется, что говорит о том, что актуальность и полезность информации, которая публикуется в социальных сетях, полезна для наших горожан.
В 2020 году в ознаменование 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также в честь 65-летия города Мирного, 2020 год в городе Мирном был объявлен Годом уважения и благодарности. В рамках года была издана книга-сборник "Победный полк" тиражом 1000 экземпляров. Книги были переданы в городскую библиотеку, в библиотеки школ, на предприятия и организации города Мирного.

ОСНОВНЫЕ ПЛАНЫ НА 2022 ГОД
В этом году будет продолжена работа по:
1. реализации  социальных программ, в том числе по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. С этой целью будут приобретаться квартиры на вторичном рынке, начнется строительство 98-квартирного МКД возле Храмового сквера.
2. формированию и предоставлению земельных участков для многодетных семей;
3. по благоустройству города. В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» запланированы работы по благоустройству двух дворовых территорий: ул. Ойунского, д. 7 и ул. Московская, д. 12 (бетонирование, устройство бордюрного камня). 
4. Для участия в Программе поддержки местных инициатив направлены заявки для благоустройства 3-х дворовых территорий.
5. В Управлении архитектуры и градостроительства при Главе Республики Саха (Якутия) одобрены заявки на благоустройство 6 дворовых территорий в рамках программы «1000 дворов на Дальнем Востоке». Сейчас идет разработка проектно-сметной документации.
6. Готовится заявка на благоустройство Ботанического сада в рамках конкурса «Территория АЛРОСА».
7. В 2022 году планируем начать строительство тротуара от улицы Индустриальной до моста через р. Ирелях в мкр. Заречный и линий уличного освещения.
8. Планируется выполнить установку трансформаторной подстанции и строительство воздушных линий электропередач высокого и низкого напряжения зоны ИЖС мкр. Заречный.
9. Также планируем завершить работы по устройству наружного освещения и электроснабжения в городском парке. 
10. При финансировании АК «АЛРОСА» начнет действовать программа по ремонту памятных мест города, скверов и площадей.

На этом мой доклад закончен, теперь я отвечу на ваши вопросы, которые вы направили во время отчета.


Если вы не услышали ответа на свой вопрос, напоминаю, что ответы на все поступившие вопросы будут опубликованы на официальном сайте городской администрации мирный-саха.рф в разделе «Отчеты Администрации». 

И в заключении хочу сказать, дорогие мирнинцы, уже третий год продолжается борьба с новой коронавирусной инфекцией. Как видим, болезнь не отступает, а ситуация усложняется еще тем, что вирус меняется, мутирует, становится более активным. На сегодня в городе вакцинированы более 24000 человек. 
Будьте ответственны за своё здоровье и здоровье близких вам людей. Единственным и эффективным оружием против коронавируса выступает вакцина. Только массовая вакцинация позволит создать коллективный иммунитет и избежать тяжелых последствий болезни.
Хочу выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям города, трудовым коллективам, городскому Совету депутатов за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу. Надеюсь, что текущий год принесет нам новые успехи. 
Желаю всем крепкого здоровья, мира, стабильности, уверенности в завтрашнем дне и всего самого доброго! Спасибо за внимание!
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