Отчет главы г. Мирного по итогам 2015 года

В соответствии с пунктом 10 статьи 29 Устава МО «Город Мирный» глава города Мирного ежегодно представляет отчет населению о деятельности администрации города за прошедший год. Вниманию читателей представлен отчет о деятельности городской администрации за 2015 год, который был ознаменован юбилейными датами – 70-летием Победы в Великой Отечественной войне, 50-летием Мирнинского района и 60-летием г. Мирного.
 В отчетном году деятельность администрации города, как и прежде, была направлена на экономическое и социальное развитие, совершенствование городской среды, эффективное использование ресурсов и сосредоточена на следующих ключевых направлениях: обеспечение сбалансированности бюджета и последовательное снижение дефицита бюджета; эффективное управление муниципальной собственностью; организация работы на основе программно-целевого метода планирования и увеличение доли исполнения бюджета в рамках муниципальных целевых программ; оказание социальной поддержки незащищенным слоям населения; создание комфортной городской среды; создание условий для осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования; удовлетворение потребностей населения в социально-культурных услугах и поддержании здорового образа жизни.  
 Основные задачи администрации города были определены муниципальными целевыми программами по различным направлениям деятельности. Проделанная за год работа дала свои результаты. Как и в прошлые годы, администрация муниципального образования «Город Мирный» в своей работе придерживалась принципиальной позиции открытости, соблюдения законности в работе с населением и доступности предоставления муниципальных услуг для горожан. 
Социально-экономическую ситуацию на территории Мирного в истекшем году можно характеризовать как стабильно устойчивую. Население города составляет 34 354 человека. За 2015 год родилось 688 человек, умерло – 310. Наблюдается естественный прирост населения – 378 человек. Число заключенных браков – 449, расторжений браков – 272. В настоящее время в нашем городе зарегистрировано 314 многодетных семей, что на 35 единиц больше, чем в 2014 году. В Мирном проживают 6 участников Великой Отечественной войны, 117 ветеранов трудового фронта ВОВ, четверо бывших несовершеннолетних узников концлагерей, 26 вдов умерших участников Великой Отечественной войны. Ситуация на рынке труда остается стабильной. По состоянию на 31 декабря 2015 года количество безработных составило 265 человек. Среднемесячная заработная плата работников предприятий и организаций города за январь – ноябрь 2015 г. по городу составила 85 252,4 рубля. Средний размер пенсии на 1 января 2016 года достиг 21 748 рублей в месяц. Выросли объемы производства и жилищного строительства, стабильно функционировали системы жизнеобеспечения города и учреждения социальной сферы. Объединение усилий предприятий и организаций, муниципальных и региональных властей способствовало укреплению производственного и экономического потенциала муниципального образования. 
Бюджет города
Доходы бюджета муниципального образования «Город Мирный» на 01 января 2016 года составили 757 млн 643 тысячи рублей, налоговые и неналоговые доходы поступили в полном объеме от плановых назначений. Расходы бюджета направлены на решение вопросов местного значения в соответствии с решением Мирнинского городского Совета. 
Капитальный ремонт
Одним из основных направлений деятельности муниципалитета остается жилищно-коммунальное хозяйство. На капитальный и текущий ремонт многоквартирных жилых домов, в том числе на мероприятия по энергосбережению с учетом средств по «Соглашению о передаче в собственность муниципальным образованиям Мирнинского района объектов жилищного фонда АК «АЛРОСА» и о финансировании расходов по их содержанию», направлено около 300 миллионов рублей. 
Проведены работы по ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов, в том числе: усилены фундаменты и цокольные ограждения в 32 жилых домах; отремонтированы кровли в 33 жилых домах; заменены подводящие, внутренние сети ХГВС и отопления в 38 жилых домах; заменено 17 лифтов; отремонтированы места общего пользования в 12 жилых домах; выполнен ремонт крылец на 16 жилых домах; проведены электромонтажные работы в 8 многоквартирных жилых домах. Приняты на коммерческий учет общедомовые приборы учёта в 97 многоквартирных жилых домах, в 17 квартирах, находящихся в муниципальной собственности, установлены индивидуальные приборы учёта воды. Четыре многоквартирных дома полностью оборудованы энергосберегающими светильниками подъездного освещения. Установлены стеклопакеты в местах общего пользования в трех жилых домах. С целью обеспечения населения качественными жилищно-коммунальными услугами выполнены работы по ремонту магистральных и подводящих сетей ТВК п. Аэропорт, проведены работы по замене оборудования на котельной. Произведена замена трех кубовых. Выполнены работы по строительству инженерных сетей ТВК к многоквартирным домам 3 квартала. В поселке Газовиков проведены работы по капитальному ремонту магистральных сетей ТВК (заменено 125 метров). Для нужд коммунального комплекса была приобретена и доставлена ассенизационная автомашина. Для снижения расходов, в частности перехода на более экономный вид тепло-снабжения, были выполнены мероприятия по монтажу и установке двух газовых котлов на производственной базе МУП «МПАТП».
Благоустройство города
Как и прежде, проводилась работа по улучшению внешнего облика нашего города. В летний период 2015 года выполнены работы по внутриквартальному асфальтированию общей площадью 585 квадратных метров в районе жилого дома № 43 по улице Ленина и № 14 по улице Тихонова, дополнительно выполнены работы по асфальтированию территории между многоквартирными домами по улице Советская, дом 19 и 21 и улице Тихонова, дом 16.
 Проведена работа по вывозу самовольно установленных металлических гаражей и контейнеров, а также по вывозу автомобильных кузовов. С территорий жилой застройки вывезено гаражей и контейнеров в количестве 82 единицы, бесхозных автомобильных кузовов – 105 единиц. Помимо этого, вывезено порядка 392 тонн крупногабаритного металлолома. Ликвидированы несанкционированные свалки в поселках: Нижний, Верхний, Газовиков, Геологический, Аэропорт, в переулке Заводском. В поселке Газовиков, а также на территориях ОНТ вывезено мусора в объеме более 4 000 кубических метров. В период двухмесячника по санитарной очистке после проведения городских субботников с территории города на полигон ТБО было вывезено 3 682 кубических метра мусора.
 Как и в предыдущие годы, проводились работы по содержанию городских площадей и памятников города. По озеленению и цветочному оформлению города в весенне- летние периоды проведены работы на площади Ленина и площади Победы, в сквере у памятника В.И. Тихонову, Храмовом сквере, на Вилюйском кольце, в городском парке и Ботаническом саду. Высажено цветов на площади 822 квадратных метра, засеяна травой с учетом добавления растительного грунта площадь в размере 1 214 квадратных метров. На территории мемориального комплекса Вилюйское кольцо высажены декоративные саженцы рябины, калины, акации и черемухи в количестве 330 единиц. 
В 2015 году за счет средств муниципального образования «Мирнинский район» выполнен ремонт и восстановление объемных неоновых букв с подсветкой «Мирный – столица алмазного края». Выполнены работы по реставрации плиточного покрытия в Храмовом сквере общей площадью 1 420 квадратных метров. За счет средств акционерной компании «АЛРОСА» в прошедшем году выполнены работы по строительству городского сквера по улице 40 лет Октября. В сквере организовано несколько зон отдыха. Установлен большой игровой комплекс, клумба площадью около 35 квадратных метров, выполнены работы по устройству тротуарных дорожек общей площадью более 1 000 квадратных метров. Также в сквере высажены 60 саженцев общей площадью 169 квадратных метров.
 В прошедшем году за счет средств местного бюджета проведена реконструкция объекта «Мемориальный комплекс к 30-летию Победы в Великой Отечественной войне» с установкой «Огня памяти», зажжение которого состоялось 22 июня 2015 года в День памяти и скорби. Приобретены и установлены 18 элементов детских игровых площадок в районе жилых домов по улицам Бобкова, Тихонова и Ойунского. Также были приобретены и установлены на детских игровых площадках информационные щиты в количестве 59 штук и знаки о запрете курения на 64 площадках. 
Закончены работы по устройству хоккейного корта в п. Верхний: выполнены работы по укладке покрытия, установлены спортивные элементы и ограждение хоккейного корта. На спортивной площадке в районе жилого дома № 11 по улице Ленина выполнены работы по замене существующего ограждения на ограждение заводского изготовления и установлены ворота для игры в мини-футбол. В сентябре 2015 года при участии муниципального образования «Мирнинский район» реализован проект администрации города по строительству детского автогородка для обучения юных мирнинцев ПДД. Это знаковое и долгожданное событие не только для города и района, но и для всей республики, так как подобных сооружений в Якутии до настоящего времени не было. 
В течение летнего периода продолжилась работа, направленная на благоустройство городского кладбища, где уже не первый год ведется плановая работа, которая включает в себя мероприятия по восстановлению заброшенных могил ветеранов Великой Отечественной войны. Так в 2015 году восстановлены 14 могил, выполнены работы по очистке кварталов от захламления и сухостоя, произведено асфальтирование проездов на территории кладбища общей площадью 252 квадратных метра. За счет средств муниципального образования «Мирнинский район» выполнен капитальный ремонт фасадов 12 жилых многоквартирных домов каменного и деревянного исполнения. В течение года велась работа по отлову бродячих животных (отловлено 2 498 животных). 
Безопасность дорожного движения
В 2015 году на территории города совершено 23 дорожно-транспортных происшествия, что на 5 ДТП меньше, чем за аналогичный период 2014 года. Погибших нет, 26 человек получили ранения, что на 6 человек меньше, чем в 2014 году. Для обеспечения безопасности на дорогах в течение всего года выполнялись работы по содержанию и обслуживанию городских дорог как асфальтированных, так и грунтовых, а также по обслуживанию тротуаров. За счет средств городского и районного бюджетов выполнено благоустройство левой стороны дороги поселков Нижний и Верхний, строительство тротуара по улице Мухтуйской протяженностью 470 м.п. За счет средств республиканского и городского бюджетов выполнены работы по асфальтированию участков дорог общей площадью 21 401 квадратный метр, а именно: Ленинградского проспекта на участке от пересечения с шоссе Кирова до здания ДЮСШ, также участки дорог на улицах Комсомольская, Московская, Солдатова, Советская, Ленина, шоссе Кузакова. Вдоль Ленинградского проспекта установлены новые дорожные ограждения от центральной площади до улицы Комсомольской протяженностью более 685 м.п. Силами АК «АЛРОСА» заасфальтированы следующие участки: спуск шоссе Кирова до Вилюйского кольца, Вилюйское кольцо, территория лыжной базы мкр. Заречный, городское кладбище, стоянка автотранспорта МЦРБ, улица Советская – от магазина «Культспорттовары» до ДК «Алмаз». Общая площадь асфальтирования составила 36 010 квадратных метров. Также акционерной компанией выполнены работы по ремонту переходов через ручей Безымянный по улицам Комсомольская и Некрасова. Также был выполнен ремонт грунтовых дорог по улицам Лесной и Газовиков общей площадью 6 401 квадратный метр. 
Для своевременного и качественного содержания городских дорог были приобретены и переданы в эксплуатацию МУП «Коммунальщик» две единицы техники: самосвал КамАЗ и дорожная машина ТКМ-250. Установлено 198 дорожных знаков, нанесена дорожная разметка на 54 пешеходных переходах, проведены работы по реконструкции светофорных объектов на пересечении улицы Московская и Ленинградский проспект, улицы 40 лет Октября и шоссе Кирова. Выполнены работы по устройству искусственных неровностей на 5-ти участках: по Ленинградскому проспекту в районе Пенсионного фонда, по шоссе 50 лет Октября в районе лога Безымянный, по улице Ленина в районе здания мирового суда, по улице Вилюйская в районе школы № 8 и улице Комсомольская в районе музыкальной школы. 
Совместно с отделом ГИБДД по Мирнинскому району и МКУ «Мирнинское районное управление образования» проведены мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма: конкурс детского рисунка, конкурс сочинений «Дорога глазами детей», акция «Посвящение в пешеходы», городской конкурс среди школьных команд «Безопасное колесо – 2015», победители которого были направлены в детский оздоровительный лагерь г. Якутска для участия в республиканских соревнованиях. На телеканалах, транслируемых в городе Мирном, был организован показ социальной рекламы по безопасности дорожного движения. 
Энергоресурсосбережение
На протяжении последних лет городской администрацией планомерно выполняется работа по ремонту объектов уличного освещения. В рамках ремонтных работ произведено восстановление опор освещения по улицам Советская, Ленинградский проспект в районе спортивного комплекса «Олимп», около магазина «Вилюй», по шоссе 50 лет Октября в районе магазина «Дойна».
 В 2015 году в п. Газовиков были выполнены работы по строительству новой линии уличного освещения со светодиодными лампами. Протяженность линии электропередач составила 1274 м.п. в количестве 35 опор. Для снижения аварийности на сетях выполнены работы по замене старых ветхих проводов на опорах уличного освещения на провод СИП в объеме 1 680 м.п. по улицам Ленина, Комсомольская, шоссе 50 лет Октября, Ленинградский проспект. Однако в настоящее время в городе до сих пор остаются участки, требующие наружного освещения, это улицы Лесная, Интернациональная, Таежная, Нагорная, Ленская, Целинная, Звездная, Дорожная, Экспедиционная и п. Геолог. По данным улицам уже имеются проекты на строительство сетей уличного освещения, которые будут ежегодно реализовываться. Так, на 2016 год запланировано строительство линии наружного освещения по улице Лесной, а также частично по улице Интернациональной. В последующие годы полное освещение улицы Интернациональной планируется закончить.
 В 2015 году завершены работы первого и второго этапа по технологическому присоединению зоны перспективной застройки к электрическим сетям мкр. Заречного. В результате этого предоставлена возможность для подключения к электрическим сетям жилых домов и построек на 82 участках. Технологическое присоединение 3 этапа планируется с 2017 года. Помимо этого, в отчетном году выполнены работы по своду леса, отсыпке и планировке улиц зоны перспективной застройки частных домов, а именно улиц Бобкова, Майская, Рябиновая, Соболева, Романтиков, Юбилейная. В течение 2015 года сведен лесной массив на площади 40 780 квадратных метров, отсыпаны две улицы – Бобкова и Рябиновая, площадью 39 125 квадратных метров. В прошедшем году проведена работа по строительству магистральных газопроводов 19 и 13 кварталов города длиной 1946 метров, в том числе по улицам Комсомольская, Некрасова, Гагарина, 8 Марта, таким образом предоставляется возможность технического присоединения для 112 жилых домов.
 Жилищная политика
В 2015 году восьми семьям, состоящим на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, предоставлены благоустроенные квартиры. Четырем семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, предоставлены жилые помещения маневренного фонда. В течение года 33 семьи были признаны малоимущими и поставлены на учет как нуждающиеся в улучшении жилищных условий. Помимо этого, нуждающимися в улучшении жилищных условий была признана 31 молодая семья. 20 молодых семей в 2015 году получили сертификаты на приобретение (строительство) жилья на территории Республики Саха (Якутия). 35 семей переселены из аварийного жилищного фонда в новый построенный дом по улице Аммосова, № 24. 
Архитектура и градостроительство
В 2015 году был подготовлен и утвержден проект планировки с проектом межевания квартала индивидуальных жилых домов по шоссе 50 лет Октября, предусматривающий строительство 97 индивидуальных жилых домов, 27 одноквартирных жилых домов блокированного типа (таунхаусы) и двух многоквартирных трехэтажных жилых домов. В городе происходят позитивные изменения в плане жилищного строительства. В рамках реализации подпрограммы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» муниципальной целевой программы «Обеспечение качественным жильем на 2013-2016 годы» в 2015 году был сдан в эксплуатацию 3-х этажный 35-квартирный жилой дом по улице Аммосова, завершилось возведение еще одного такого же 3-х этажного дома, введение в эксплуатацию которого запланировано в начале 2016 года, и начато строительство 9-ти этажного 53-х квартирного жилого дома. 
Помимо этого, на территории города Мирного активно велось и иное жилищное строительство: в 3 квартале сдан в эксплуатацию 25-квартирный жилой дом, осуществлялось возведение 71-квартирного жилого дома для работников здравоохранения в районе МЦРБ, 53-квартирного жилого дома для работников бюджетной сферы, общежития на 340 мест для работников АК «АЛРОСА» и общежития для рабочих с административно-бытовым корпусом ООО «Строй-монтаж-2002». В 14 квартале было начато строительство целого жилого комплекса, состоящего из 197-, 170- и 102-х квартирных жилых домов. Из объектов соцкультбыта самыми важными были введенные в эксплуатацию детский сад на 240 мест по улице Солдатова и лыжная база для массового катания и учебно-тренировочных занятий в мкр. Заречный. 
Управление имуществом и земельные отношения
В 2015 году проведена работа по технической инвентаризации и постановке на кадастровый учет 323 объектов недвижимости. Зарегистрировано право собственности на 120 объектов недвижимости и 20 земельных участков. Проводится работа по ликвидации бесхозяйных объектов, расположенных на территории города Мирного: заключен муниципальный контракт на проведение технической инвентаризации 95 объектов сети ТВК; поставлены на учет в Управление Росреестра 9 линий электропередач, 8 объектов уличного освещения; выявлены и поставлены на учет в Управление Росреестра бесхозяйные объекты дорожной сети, а именно 23 дороги и 12 внутриквартальных проездов, по которым в настоящее время проводится работа по признанию права собственности. Проведена работа по передаче обслуживания бесхозяйных воздушно-кабельных линий на территории города и садовоогороднических товариществ общей протяженностью 72 776 метров и одиннадцати трансформаторных подстанций в ЗЭС акционерной компании «Якутскэнерго». В 2015 году заключены: 165 договоров приватизации жилых помещений; 56 договоров купли-продажи и безвозмездной передачи земельных участков; 116 договоров аренды, безвозмездного пользования и дополнительных соглашений земельных участков. Утверждены 193 схемы расположения земельных участков. Выданы 541 выписка из реестра муниципальной собственности и 344 справки об использовании права приватизации.
 Предпринимательство
На территории муниципального образования «Город Мирный» зарегистрированы: 1 285 индивидуальных предпринимателей, 465 юридических лиц, также действует 157 объектов бытового обслуживания населения, оказывающих платные услуги. Количество объектов розничной торговли и общественного питания на территории города составляет 293 единицы. Всего в 2015 году за счет городского бюджета оказана финансовая поддержка 12 предпринимателям. Также в 2015 году открылись 3 новых торговых объекта с общей площадью 3 770 квадратных метров, количество новых рабочих мест составило 88. Проведены такие мероприятия как: выставка-ярмарка «Урожай года», выставка-ярмарка «Алмазная провинция», конкурс «Предприниматель года». 
Городской транспорт
В настоящее время на территории муниципального образования «Город Мирный» маршрутные перевозки осуществляет муниципальное унитарное предприятие «МПАТП», основанное на праве хозяйственного ведения с привлечением организаций и частных предпринимателей на основании договоров. Перевозка пассажиров осуществляется по трем маршрутам согласно утвержденному расписанию. В 2015 году заключено 25 договоров с индивидуальными предпринимателями на осуществление регулярных пассажирских перевозок по автобусным маршрутам общего пользования. За истекший год перевезено 1 865 900 пассажиров, выполнено 40 283 рейса по расписанию. На территории города действует 21 диспетчерский пункт и 7 служб по предоставлению транспортных услуг по грузовым перевозкам и предоставлению техники. 
Работа по предупреждению ЧС и ликвидации их последствий
По итогам 2015 года на территории г. Мирного зарегистрировано 52 пожара, что на 11 пожаров меньше чем в 2014 году. При пожаре погибло 3 человека, количество травмированных в ходе пожаров составило 4 человека. Материальный ущерб от пожаров составил 957 000 рублей, что на 5 млн 715 тыс. меньше, чем за 2014 год. 
В целях профилактики пожаров в мае 2015 года на территории города прошел месячник пожарной безопасности, в ходе которого проводились мероприятия, как на объектах производства, так и на объектах жилищного фонда. Кроме того, в период пожароопасного сезона 2015 года окончено обустройство минерализованных полос, которые позволят защитить жилой сектор города Мирного, а также огороднические некоммерческие товарищества, примыкающие к лесному массиву от лесных пожаров. В сентябре 2015 года силами городской администрации и ФГКУ «3-й отряд Федеральной противопожарной службы по Республике Саха (Якутия)» ликвидирован лесной пожар в городской черте. В 2015 году в эксплуатацию сдано 2 новых пожарных гидранта, произведена замена 2 пожарных водоёмов на пожарные гидранты. Продолжена работа по профилактике соблюдений правил пожарной безопасности: транслирование видеороликов на противопожарную тематику, распространение памяток и листовок по пожарной безопасности. 
Работа ДНД
На протяжении нескольких лет успешно осуществляет свою деятельность городская добровольная народная дружина. На сегодняшний день общая численность народных дружинников составляет порядка 200 человек. Активное участие в деятельности добровольной народной дружины принимают работники подразделений АК «АЛРОСА». Сотрудниками полиции совместно с народными дружинниками в 2015 году составлено 18 протоколов об административном правонарушении. Такое малое количество связано с новыми правилами регистрации протоколов в Информационном центре МВД по РС (Я). Данное нововведение вступило в силу в 2015 году. 
Социальная поддержка населения
Городской администрацией на постоянной основе оказывается материальная помощь малообеспеченным гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Постановлением городской администрации было разработано и утверждено Положение об оказании единовременной материальной помощи лицам, вынужденно покинувшим территорию Украины, получившим временное убежище на территории Российской Федерации и зарегистрированным по месту пребывания в г. Мирном. Всего поступило 119 заявлений, оказана материальная помощь на сумму 1 080 000 рублей. В 2015 году в городскую администрацию с заявлениями обратилось 130 граждан, из них 112 оказана материальная помощь на сумму 1 532 020 рублей. Четыре выпускника детских домов получили материальную помощь.
 Жителям города из числа малообеспеченных оказывается адресная материальная помощь на проезд в городском пассажирском транспорте для учащихся средних общеобразовательных учреждений, проживающих в отдаленных районах города, где нет школ. Материальную помощь ко Дню Победы в размере 50 000 рублей получили участники Великой Отечественной войны, вдовы умерших участников ВОВ и ветераны тыла ВОВ – по 10 000 рублей каждый. Оказана финансовая поддержка Мирнинской общественной организации многодетных семей «Надежда» в размере 180 000 рублей, обществен- ной организации по внедорожным видам спорта автоклуб «Медведь» в размере 100 000 рублей, Мирнинскому городскому казачьему обществу в размере 70 000, обществу инвалидов в размере 100 000 рублей, общественному учреждению «Добровольная пожарная команда» в размере 25 000 рублей, общественной организации «Мирнинское районное общество охотников и рыболовов» в размере 65 000 рублей, молодежной общественной организации спортивного клуба аквалангистов «Северный СКАТ» в размере 60 000 рублей.
 Проведены мероприятия, направленные на поддержку института семьи, – торжественные регистрации семейных пар, отмечающих юбилейные даты совместной жизни, поздравление новобрачных пар и семей новорожденных. В 2015 году к Международному дню семьи отдельные поздравления получили многодетные семьи, где воспитываются 5 и более детей. Также уже стали традиционными мероприятия, приуроченные ко Дню защиты детей, Дню города, Дню знаний, Дню инвалида. Большую помощь в организации работы в сфере социальной поддержки населения оказывают предприниматели города. Посильная помощь была оказана предпринимателями в приобретении канцелярских наборов ко Дню знаний и новогодних подарков для детей из неблагополучных, малообеспеченных, многодетных семей, детей-инвалидов, воспитанников вспомогательной школы-интерната. А 1 июня, в Международный день защиты детей, состоялось открытие новой детской игровой площадки в районе УСЛЭП. Такой щедрый подарок жителям сделал индивидуальный предприниматель Андрей Фомин. 
Культура и молодежная политика
В 2015 году в рамках программы «Социальная среда» города Мирного на 2013-2017 годы, в которую вошли подпрограммы «Культурный город» и «Молодой город», были проведены 44 мероприятия. В феврале прошел 9-й фестиваль авторской песни «Голос мужества – 2015», посвящённый 70-летию Великой Победы, в котором приняли участие 18 участников, из них жюри определило 9 победителей. 
В марте к Международному женскому дню прошел праздничный концерт джазовых исполнителей, участников II и III сезонов проекта «Голос» Асет Самраиловой и Ильи Римара. С исполнителями на одной сцене работала команда профессиональных талантливых музыкантов под руководством пианиста Алексея Черемизова. В начале апреля было организовано празднование проводов русской зимы, а также всероссийская акция «Библионочь-2015». 2015 год также запомнился 17 международным молодежным фестивалем «Мирный поет о мире», который был посвящен сразу трем знаменательным датам – 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, 50-летию со дня образования Мирнинского района и 60-летию со дня основания города Мирного. Организаторами фестиваля, которому уже более 30 лет, являлись МО «Мирнинский район», МО «Город Мирный», Профсоюз «Профалмаз» и АК «АЛРОСА». Фестиваль проводился при поддержке Министерства молодежи и семейной политики, а также Министерства предпринимательства и развития туризма Якутии. 
С 17 по 19 июля в Мирном прошли праздничные мероприятия, посвященные празднованию 60-летия со дня основания города Мирного и 50-летия со дня образования Мирнинского района. В честь двух юбилеев было решено пригласить в Мирный народную артистку России – певицу Валерию. Приглашение артистки такого уровня стало возможным только благодаря безвозмездным перечислениям в городской бюджет денежных средств акционерной компании «АЛРОСА» и администрации Мирнинского района. АК «АЛРОСА» выделила на приезд в Мирный народной артистки России 3 миллиона рублей, администрация Мирнинского района – 1 миллион рублей. 
Ежегодно в День города органы местного самоуправления вручают главные городские награды. В 2015 году звания «Почетный гражданин города Мирного» удостоены: Александров Сергей Юрьевич, Селезнева Мария Тухватулловна, Ступаченко Иван Романович. В 2015 году успешно осуществлен проект третьей городской Школы личностного роста «Перспектива», городской конкурс на лучшую новогоднюю игрушку «Зимняя мечта», в котором приняло участие 200 человек. Оказана финансовая помощь творческим коллективам города для выезда и участия в мероприятиях республиканского и российского уровней. Организуется постоянная поддержка работы подростковых военно-патриотических клубов. Ведется активная работа с волонтерами молодежной общественной организации «Мое поколение». В городской базе зарегистрировано 70 волонтеров. С целью поощрения лидеров из числа представителей молодежи, студентов и школьников нашего города премий Главы города в размере 10 тысяч рублей удостоены 8 активистов и премией в размере 30 тысяч рублей – один активист.
Физическая культура и спорт
Одной из основных задач городских властей остается осуществление эффективной работы, направленной на развитие физкультуры и спорта. Хотелось бы отметить основные мероприятия по пропаганде здорового образа жизни. Это 14 открытая городская Спартакиада среди трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений, Спартакиада Мирнинского отделения Ассамблеи народов Республики Саха (Якутия), личные первенства по лыжным гонкам, «Кросс наций – 2015», соревнования по мотокроссу, волейболу, настольному теннису, рукопашному бою, спартакиада лагерей труда и отдыха и другие. Значительно возросло число заинтересованных в участии лиц, как спортсменов, так и жителей города. С начала года была оказана финансовая помощь спортсменам города Мирного для участия в спортивных мероприятиях за пределами города. Всего в выездных мероприятиях приняли участие 58 спортсменов. Спортсмены Мирного в 2015 году неоднократно поднимались на пьедесталы почета на районных, республиканских и всероссийских соревнованиях, завоевав при этом 17 призовых мест. В 2015 году команда города Мирного заняла 1 место в Спартакиаде Мирнинского района, посвященной 50-летию Мирнинского района. 
Обращения граждан
В адрес городской администрации поступило 3 575 обращений граждан, в том числе – 65 коллективных; на сегодняшний день рассмотрено 3 573 обращений, что составляет 99,9 % от общего количества поступивших обращений. Из общего количества обращений 3 298 поступило в письменной форме, 130 – устно, 147 – посредством интернета и 3 - через ящик для писем, установленный в городской администрации. В первую тройку обращений традиционно вошли жилищные вопросы, вопросы архитектуры и вопросы жилищно-коммунального хозяйства. 
Личный прием граждан
В 2015 году проведено 13 личных приемов, в том числе Общероссийский день приема граждан. В ходе личных приемов обратилось 142 гражданина. Анализ показывает, что преимущественное место занимают обращения по вопросам улучшения жилищных условий и выделения жилья. Актуальными остаются обращения граждан о проблемах жилищно-коммунального комплекса. 
Информационное обеспечение
Открытость органов местного самоуправления остается приоритетным направлением для городских властей. За отчетный период подготовлено и издано 12 номеров городской общественно-политической газеты «Мирнинский муниципальный вестник» тиражом 6 000 экземпляров, 6 выпусков общественной молодежной газеты «Мое поколение». На ТРК «Алмазный край» прошло 40 радио - и 12 телеэфиров с участием главы города, специалистов мэрии и депутатов городского Совета, в ходе которых даны ответы на более чем 300 вопросов, поступивших от горожан. Сайт администрации города Мирного www.gorodmirny.ru является официальным средством массовой информации и осуществляет свою деятельность на протяжении 9 лет. На сайте размещается нормативно-правовая документация органов местного самоуправления МО «Город Мирный», публикуются новостные обзоры, анонсы городских мероприятий, актуальная информация, касающаяся изменений в сфере ЖКХ, проводятся социальные опросы. За отчетный период среднее количество просмотров страниц сайта в день составило 400 единиц. В 2015 году по итогам празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне городской администрацией был издан фотоальбом «Чтобы не было войны», в который помимо фотографий вошли детские сочинения и рисунки, посвященные военной тематике. К 60-летнему юбилею алмазной столицы выпущен красочный фотоальбом «Утро алмазной истории» в количестве 4000 экземпляров, а также снят презентационный фильм о городе Мирном продолжительностью 40 минут.
Основные планы администрации г. Мирного на 2016 год
В своей работе администрация города ориентируется на предложения, которые высказывают жители. Благодаря прямым эфирам, проходящим на телевидении, личным встречам с населением и заявлениям, поступающим от горожан, выявляется ряд вопросов и направлений, требующих решений. Ниже представлен перечень наиболее важных и масштабных мероприятий, запланированных на 2016 год.
Одно из актуальных направлений – переселение граждан из ветхого и аварийного жилья. В 2016 году планируется сдать в эксплуатацию два новых дома по ул. Аммосова под переселение семей из ветхого жилья: один каменный трехэтажный 35-квартирный и один девятиэтажный 53-квартирный дом. Новое жилье строится в рамках соглашения, заключенного между правительством РС(Я), АК «АЛРОСА», муниципальными образованиями «Мирнинский район» и «Город Мирный». Городские власти уделяют внимание благоустройству не только центральной части города, но и отдаленных микрорайонов. В 2016 году будут построены: линии наружного освещения в частном секторе на Верхнем поселке – на улицах Лесная и Интернациональная (частично); тротуар по ш. Кузакова - от моста в сторону аэропорта;  новая спортивная площадка в районе лыжной базы мкр. Заречный. В процессе формирования находятся планы по ремонту и асфальтированию городских дорог и междуквартальных проездов. Остается актуальным для населения вопрос приведения в порядок городского парка культуры и отдыха. В этом направлении ведется планомерная работа: в 2014 году возведена линия наружного освещения центрального прохода городского парка, в 2015 году подготовлен проект на устройство уличного освещения прогулочной дорожки. В текущем году запланировано проведение ряда масштабных работ – установка ограждения по периметру парка, асфальтирование имеющихся тротуарных дорожек и строительство новых дорожек с установкой объектов наружного освещения. В летний период в парке появятся новые скамейки и урны, а также современный детский игровой комплекс. Если всё задуманное удастся осуществить, то городской парк вновь станет привлекательным местом для отдыха горожан. Администрация г. Мирного выражает благодарность депутатам, руководителям учреждений, предприятий, организаций Мирного, общественности за поддержку, взаимопонимание и совместную работу, направленную на социально-экономическое развитие Мирного и улучшение качества жизни населения. Реализация всех планов, намеченных на 2016 год, будет возможна только при совместной и эффективной работе органов местного самоуправления, предприятий, учреждений, организаций города и активном участии горожан.
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