ОТЧЕТ
Главы МО «Город Мирный» и 
Городской Администрации за 2017 г.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ
Начиная с 2010 года социально-экономическая обстановка на территории МО «Город Мирный» характеризовалась как стабильно устойчивая. Трагические события на руднике «Мир», который давал около 10% алмазного сырья, отразились на социально-экономическом положении всего Мирнинского района. В этом году АЛРОСА смогла компенсировать выпадающие доходы «Мира» за счет других действующих месторождений, прежде всего трубок «Юбилейная»  и «Интернациональная», а также за счет россыпных месторождений. В 2018 г. объемы добычи будут на несколько процентов ниже, чем в 2017, но в последующие годы они будут постепенно увеличиваться. Будет проведена оценка запасов месторождений, разработка которых ранее считалась экономически нецелесообразной. Компания планирует провести открытый конкурс проектных решений для формирования концепции возобновления добычных работ на месторождении трубки «Мир».  
Стратегические приоритеты компании были и останутся неизменными - концентрация на профильном бизнесе, укрепление лидирующих позиций в алмазодобыче, расширение своей минерально-сырьевой базы, развитие производства.
Руководство компании будет укреплять ее социальную инфраструктуру и сохранит статус одной из самых социально ответственных компаний не только в республике, но и во всей России. 
С учетом прекращения работ на трубке «Мир» снизились общие показатели экономической деятельности, учитываемые статистическим наблюдением по МО «Город Мирный». Темп роста объёма отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг, за январь-сентябрь 2017 года к аналогичному периоду прошлого года (далее - к АППГ), составил 79,7%. 
Наряду с алмазодобычей экономику муниципального образования формируют нефтедобыча, добыча газа природного, оказание услуг населению, производство потребительских товаров. 
Добыча газа горючего природного (ОАО «АЛРОСА-Газ») за январь-ноябрь 2017 года составила 176,8 млн  куб.м. (95,5% к АППГ), добыча нефти (ЗАО «Иреляхнефть») 7,9 тыс.тонн. 
Хлеба и хлебобулочной продукции (январь-ноябрь 2017 г.) произведено 1749 тонн (106,8% к АППГ), из них 95 % субъектами малого и среднего бизнеса, кондитерских изделий 76,81 тонн (149,7% к АППГ). Увеличилось производство полуфабрикатов мясных и мясосодержащих до 35,86 т. (132,52 % к АППГ), производство рыбы переработанной и консервированной до 43,50 т. (124,28% к АППГ). Отмечены темпы роста производства кисломолочной продукции, сметаны, творога местным товаропроизводителем - Мирнинским молокозаводом.
В 2017 году численность населения города  составила  35 376 человек.  
Родилось 514 детей (в 2016 г.- 621), общее количество смертей  – 320 (в 2016г.- 310).
          В отчетном году зарегистрировано  браков – 360 (в 2016 г. - 372), расторгнуто – 260 (в 2016 г. - 240). Общее количество инвалидов, проживающих в городе – 1634 человека, детей-инвалидов – 160 человек.
В настоящее время в нашем городе проживают 369 (что на 34 больше, чем в 2016 году) многодетных семей (семьи с 3 и более детьми в возрасте до 18 лет), зарегистрированных в обществе многодетных семей «Надежда». 
Ситуация на рынке труда  по сравнению с периодом прошлого года выглядит несколько  лучше - численность граждан, зарегистрированных  в официальном порядке безработными, на 31 декабря 2017, составила 454 человека (за АППГ - 534 человека). Пособие  по безработице получают 340 человек. Работодателями заявлена потребность в 385 работниках, из них по рабочим профессиям - 189 человек, с оплатой труда выше прожиточного минимума в РС (Я) - 377 человек.
Среднемесячная заработная плата работников предприятий и организаций города за январь – ноябрь 2017 г. возросла на 5,7 % и составила   98,60  тыс. рублей.
	Средний размер пенсии на 1 октября 2017 г. достиг 23 801 рубля в месяц, темп роста к декабрю 2016 г. – 111,0 %. Численность пенсионеров составила 10724 человек, из них  работающих 5038 человек.
	Прожиточный минимум за 3 квартал 2017 года в среднем на душу населения составил 16 135,00 рублей (102,49 % к АППГ). 
	Стоимость минимального набора продуктов питания, рассчитанного по среднероссийским нормам потребления, в ноябре составила  6 688,75 руб. в месяц (102,85% к АППГ).
Наш город входит в перечень моногородов Российской Федерации, развитию которых органы государственной власти уделяют особое внимание. Центральным проектным комитетом Республики Саха (Якутия) утверждена программа «Комплексное развитие моногорода Мирный Мирнинского района Республики Саха (Якутия)» до 2025 года. Основными задачами программы являются: содействие в создании новых рабочих мест, не связанных с деятельностью градообразующей организации; повышение инвестиционной привлекательности моногорода; улучшение качества городской среды. Создана рабочая группа по реализации проекта. В прошедшем году была подготовлена концепция по созданию инженерной инфраструктуры  в целях развития субъектов малого и среднего предпринимательства – строительство сетей газоснабжения, водоотведения (по шоссе 50 лет Октября),  и  прошла защиту в фонде развития моногородов.
 
БЮДЖЕТ ГОРОДА
Доходы бюджета составили  766 млн. рублей или 101,9% от плановых назначений,  расходы   716,54 млн. рублей.
	Бюджет, начиная с 2012 года, формируется по программно-целевому методу. Действуют 13 целевых программ, на финансирование которых направлено 78,4 % расходной части бюджета. Программы исполняются в полном объеме.  
В следующем, 2018 году сохраняется преемственность целевых программ. Сумма средств, заложенных на финансирование муниципальных целевых программ МО «Город Мирный», составляет 643,64 млн. руб.  Программно-целевыми мероприятиями охвачено 75,81 % расходной части бюджета.
Основными задачами на 2018 год останутся обеспечение сбалансированности бюджета, гарантированное выполнение принятых обязательств, в первую очередь, направленных на улучшение уровня и качества жизни горожан. 

БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА
Для улучшения городской среды с учетом общественного обсуждения была принята программа «Формирование современной городской среды» на 2017 год, во исполнение которой была продолжена реконструкция городского парка, проведено благоустройство внутриквартальных территорий. Впервые на эти мероприятия были получены денежные средства из федерального бюджета в сумме 18,9 млн рублей. 
В 2017 году в городском парке  был введен в эксплуатацию фонтан, установлен детский игровой комплекс для маломобильных групп населения, установлен санитарный блок-модуль, обустроены входные группы, обустроена и  заасфальтирована автостоянка - 2808 кв.м., а также обустроены сходы с нее с учетом пандуса для маломобильных групп населения.  Построена и введена в эксплуатацию  площадка для выгула и дрессировки собак. Кроме этого, установлены малые архитектурные формы и садовая мебель вдоль основных аллей и тротуаров (урны для мусора – 32 шт., стационарные цветочницы - 22 шт., парковые скамьи – 32 шт.). На  центральной клумбе появились  объемные фигуры (семейство оленей); на 169 куб.м. проведена  расчистка от сухостоя территорий, прилегающих к главному входному узлу и основным  аллеям, тротуарам и площадкам.
Проведены работы по асфальтированию 5-ти дворовых территорий общим объемом 5 828 кв.м.  На одной дворовой территории выполнены работы по бетонированию, общим объемом 749 кв.м. На 13-ти - изготовлены и установлены 40 скамеек, 53 урны и 13 информационных щитов.
В I квартале города установлена спортивная площадка, общей площадью – 650 кв.м.,  а в III квартале - детская игровая площадка, площадь которой - 765 кв.м., где размещен игровой комплекс, имитирующий «Петропавловскую крепость», и детские игровые элементы - качели, песочница, карусель, скамейки и урны. 
	Кроме этого заасфальтировано 3 781 кв.м.  внутриквартальных и придомовых территорий в 1 и 3 квартале города. 
Заменены  опоры декоративного освещения в сквере им. В.И. Тихонова.
Указом Главы Республики Саха (Якутия) 2017 год  был объявлен Годом экологии, в рамках которого были ликвидированы несанкционированные свалки с территорий п. Газовик, п. Верхний, п. Нижний (ул. Лесная, Нагорная, Экспедиционная), пер. Заводской, п. Геолог, Ромашовка,  ОНТ «Рудник».  Вывезено   6 029 куб.м. общего объема мусора. Для оказания помощи садово – огородным обществам граждан были ликвидированы несанкционированные мусорные свалки с территорий ОНТ «Рудник» и  «Подорожник», общим объемом  - 520 куб.м. 
Кроме этого, с территории города было вывезено 134 бесхозяйных автомобильных кузова, 16 самовольно установленных металлических гаражей и контейнеров.  
Отловлено 1 560 голов безнадзорных животных.
В декабре 2017 г. построен пункт передержки безнадзорных животных, ввод в эксплуатацию которого планируется в 1 квартале 2018 г. 

ЖИЛИЩНО - КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В прошлом году выполнены ремонтные работы 11-ти многоквартирных домов, в том числе по 8-ми домам проводились аварийно-восстановительные работы (ремонт фундамента, полов, системы отопления и текущий ремонт). 
Проведен текущий  ремонт 11 муниципальных жилых помещений.
Проведены работы по строительству сетей ТВК к 3-м домам 3-го квартала.
Подготовлена ПСД «По переводу на централизованное водоотведение ул. Газовиков и подключения к сетям водоснабжения и водоотведения застройки новых кварталов по шоссе 50 лет Октября г. Мирный  РС(Я)».
Снесено 4 двухэтажных многоквартирных дома (ул. Комсомольская, д. 28, д. 30 и ул. 40 лет Октября, д. 7А, д. 8). 
За счет средств Фонда капитального ремонта был выполнен капитальный ремонт 16-ти многоквартирных домов. В 6-ти многоквартирных домах произведена замена 11-ти лифтов. Для проведения капремонта в 2018 году, подготовлена проектная документация на  39 многоквартирных дома.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ
По сведениям отдела ГИБДД ОМВД РФ по Мирнинскому району за 2017 год зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий, совершенных на территории г. Мирного, при которых погиб 1 человек, 25 получили ранения, за аналогичный период прошлого года зарегистрировано 23 ДТП, при которых погиб 1 человек, 27 получили ранения.
В 2017 году были продолжены работы по безопасности дорожного движения и улучшения качества дорожно–транспортной сети города. Так, осуществлена установка 127 секций дорожного ограждения по ул. Комсомольской.
Установлено шумозащитное дорожное ограждение «Волна» вдоль автодороги в мкр. Заречный, протяженностью 236 м.п.
Приобретен и установлен остановочный павильон в районе городской библиотеки.
Выполнены работы по строительству объектов уличного освещения со светодиодными лампами по ул. Интернациональная, Нагорная, Набережная, Экспедиционная, протяженность которых составляет 2 400 м.п.
Выполнен ремонт грунтовой дороги по ул. Кузьмина, площадью  2 100 кв.м. 
Проведено асфальтирование городских дорог на 11-ти улицах города, общей площадью 20 346,32 кв.м., ямочный ремонт городских дорог, общей площадью 577 кв.м.
Выполнена реконструкция и ремонтно-восстановительные работы на 27-ми участках городских тротуаров общим объемом 8 112,1 кв.м.
Произведена замена дорожного бордюрного камня на 9-ти улицах, протяженностью 1861 м.п.,  и тротуарного - 1 179 м.п.

ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА
В 2017 году 18 молодых семей получили сертификаты на предоставление социальной выплаты на приобретение или строительство жилья. 
9 семей (30 человек), нуждающихся в улучшении жилищных условий, получили благоустроенное жилье по договору социального найма.  
В рамках заключенного  Соглашения   между АК «АЛРОСА» (ОАО), Правительством РС (Я) и муниципальными образованиями Мирнинского района РС (Я), с 2013 года на территории нашего города началась работа по реализации программы сноса ветхого и аварийного жилищного фонда. За период действия соглашения по текущий момент было построено и введено в эксплуатацию 6 многоквартирных домов. Таким образом, 221 семья, а это 567 человек, из них 53 семьи в 2017 году, а это 156 человек, улучшили свои жилищные условия. 
	Тем не менее, по состоянию на 31.12.2017 г. необходимо улучшение жилищных условий для  33 молодых семей, и 189 семей (610 человек) нуждаются в улучшении жилищных условий по договорам социального найма.

ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО 
В 2017 г. в действующие Правила землепользования и застройки МО «Город Мирный» были внесены изменения в части добавления дополнительных разрешенных видов использования земельных участков для территорий производственных зон - пищевая, строительная и нефтехимическая, способствующих развитию новых видов деятельности и созданию новых рабочих мест.
Подготовлены и утверждены проекты межевания территории 9 квартала г. Мирного и территории квартала индивидуальных жилых домов  по ш. 50 лет Октября города Мирного (1 очередь, в части территории улично-дорожной сети.).
Утверждена документация по планировке территорий, предназначенных для размещения двух линейных объектов:
- «Перевод на централизованное водоотведение п. Газовиков, подключение к сетям водоснабжения и водоотведения застройки новых кварталов по ш. 50 лет Октября в г. Мирном РС(Я)»;
- «Кабельная линия радиообеспечения системы посадки».
По вопросам, относящимся к градостроительной деятельности, в 2017 году были проведены 10 публичных слушаний.
Подготовлена проектная документация:
- на обустройство прилегающих территорий с организацией автотранспортных парковок для объектов здравоохранения г. Мирного;
-  на строительство 3-х этажного 71 квартирного жилого дома в 1 квартале      г. Мирного.
Заключены муниципальные контракты по объекту «г. Мирный. Застройка микрорайона Заречный. Квартал индивидуальных жилых домов. Газоснабжение»:
-  на выполнение комплексных инженерных изысканий; 
- на подготовку проекта планировки с проектом межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта;
-  на корректировку проектной документации по строительству объекта газоснабжения. 
В 2017 году рассмотрен вопрос по установке мемориальных досок заслуженным работникам нашего города - Аммосову М.К. и Желябину Л.В., на фасадах жилых домов по ул. Аммосова, д. 20 и ул. Ленина, д. 11.    
Присвоены наименования следующим крупным объектам адресации:
- территории ОНТ «Пироп» (13 км) и входящим в ее состав линиям;
- территории Чуоналыр;
- микрорайон Заречный.
В 2017 году значительно активизировалось оформление в собственность дачных земельных участков. Согласовано более 240 проектных планов. Свои участки начали оформлять и владельцы гаражей и гаражно-строительные кооперативы.
Присвоены адреса 10 257 объектам недвижимости с внесением сведений о них в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС).
В 14 квартале г. Мирного продолжилось строительство большого жилого комплекса.
В 2017 году выданы 55 разрешений на строительство объектов, в том числе таких значимых для социально-экономического развития города объектов, как:
-  9 этажный 71-квартирный жилой дом для работников бюджетной сферы по ул. Московской (за ТЦ «Фантом»);
- новое здание ГКУ РС(Я) «Мирнинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Харысхал» по ул. Комсомольской;
- четыре торговых комплекса  по ул. Вилюйской,  пр-ду Энергетиков и  ш. Кирова;
-  остановочный комплекс «Казачий двор» (1 очередь) по ул. Мухтуйской на конечной остановке городских автобусов;
-  цех по переработке пластмасс и картона в районе СВК;
-  производственная база по утилизации автопокрышек (1-й этап – АБК) по ш. Чернышевскому.
Введено в эксплуатацию 20 объектов, среди них такие значимые объекты, как:
-  топливозаправочный пункт УМТС по ш. Чернышевскому; 
-  торговый центр по ул. 40 лет Октября в районе городского рынка;
-  торговый комплекс по ул. Вилюйской;
-  газоснабжение 19 квартала и района улиц Весенняя и 8 марта;
-  распределительный газопровод низкого давления по ул. Лумумбы и  ул. Лазо;
-  детский сад на 271 мест в мкр. Заречный.
В рамках реализации подпрограммы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» 31 мая 2017 года был сдан в эксплуатацию 9-ти этажный жилой дом по ул. Аммосова, д. 22 «А». 

МУНИЦИПАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ
На сегодня в муниципальной собственности:
- находится 2 970 объектов муниципального имущества; 
  - 3 муниципальных унитарных предприятия, 2 муниципальных казенных учреждения, 1 муниципальное бюджетное учреждение,  в хозяйственное и оперативное управление которым передано  947 объектов муниципальной собственности. 
За 2017 год право приватизации использовали 103 гражданина. Заключено 58 договоров приватизации, 114 договоров купли-продажи земельных участков, 46 договоров безвозмездной передачи земельных участков, 208 договоров аренды, а также договора безвозмездного пользования и дополнительные соглашения.
[bookmark: _GoBack]В отчетном  году на учет поставлено 102 многодетные семьи, имеющие право на получение земельных участков бесплатно.  Всего на учете состоит – 348 семей. 
Оформлено 79 земельных участков многодетным семьями, состоящим на учете. 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
В 2017 году на территории города зарегистрировано 1437 субъектов малого и среднего предпринимательства (включая индивидуальных предпринимателей), в том числе 1285 ИП без образования юридического лица.
Для развития предпринимательства на территории города сформирована система поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. За отчетный период в администрацию города за поддержкой обратилось 24 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них 14 оказана финансовая поддержка в виде субсидий  и грантов на общую сумму 1431,04 тысяча  рублей.
Среди предпринимателей ежегодно для развития, улучшения качества товаров и услуг, развития здоровой конкуренции проводятся выставки – ярмарки «Урожай года», «Алмазная провинция», конкурс «Предприниматель года». 

ГОРОДСКОЙ ТРАНСПОРТ
Перевозка пассажиров осуществляется по трём маршрутам согласно утверждённому расписанию. За январь - декабрь 2017 г. перевезено 1 612 100 человек, выполнено 39 181 рейсов по расписанию. 
На территории города действует 11 диспетчерских пунктов такси, в том числе 3 службы междугородных перевозок и 7 служб по предоставлению транспортных услуг по грузовым перевозкам и предоставлению техники.

РАБОТА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЧС И ЛИКВИДАЦИИ ИХ ПОСЛЕДСТВИЙ
За прошедший год в Мирном  было зарегистрировано 39 пожаров, что на 8 пожаров меньше, чем в прошлом году. Количество пострадавших в пожарах 3 человека, погибло людей при пожарах 6 человек, спасено 11 человек, эвакуировано 16 человек, из них 3 детей.
Для предупреждения пожаров в жилом секторе -  в 53 многоквартирных деревянных домах устанавливается пожарная сигнализация. 
	     Для защиты жилого сектора города Мирного от лесных пожаров проведены профилактические работы на участках местности, прилегающих к лесному массиву.

РАБОТА ДНД
Начиная с 2008 года, успешно осуществляет свою деятельность городская добровольная народная дружина, на сегодняшний день зарегистрировано 253 дружинника. 
Сотрудниками полиции совместно с народными дружинниками в 2017 году проведено 55 рейдов, составлено 378 протоколов об административном правонарушении, в отделение полиции доставлено 522 человека. За активное участие в охране общественного порядка администрацией города премировано 35  дружинников.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ
В 2017 году, как и в предыдущие годы, мы сохранили все запланированные меры социальной поддержки. За отчетный период городской администрацией была оказана материальная помощь малообеспеченным гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, на общую сумму  2 498,0 тысяч рублей, в том числе 3-м семьям погибших работников  рудника «Мир» по 125,0 тысяч рублей каждой семье.
На сумму 1685,12 тысяч рублей выплачена адресная социальная помощь семьям из числа малообеспеченных на проезд в городском пассажирском транспорте для учащихся средних общеобразовательных учреждений, проживающих в отдаленных микрорайонах города, где нет школ, а также женщинам, награжденным знаком «Материнская слава». 
Из бюджета МО «Город Мирный» было выделено 762,0 тысячи рублей для оказания финансовой поддержки  социально ориентированным некоммерческим организациям. 7 организаций  получили субсидии на конкурсной основе на реализацию своих проектов. 
В настоящее время в городе проживают 118 ветеранов трудового фронта и участников Великой Отечественной войны. Поэтому на особом контроле администрации города находится вопрос оказания помощи и улучшения качества жизни участников Великой Отечественной войны. Перед ветеранами выполняются все социальные обязательства. Ко Дню Победы получили материальную помощь участники и вдовы Великой Отечественной войны, ветераны тыла и бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, всего на  общую сумму 1 290,0 тысяч рублей.
Ко Дню инвалида, впервые, в этом году была проведена акция «Дари добро», в которой совместно приняли участие администрация города, акционерное общество «РНГ» и деловой клуб предпринимателей, была оказана финансовая помощь и вручены подарки детям и матерям, воспитывающих детей-инвалидов с тяжелым диагнозом.
 В прошлом году большую поддержку в организации работы в сфере социальной поддержки населения оказали: акционерное общество «Роснефтегаз», ОО «Деловой клуб» и индивидуальные предприниматели города. Посильная помощь была оказана предпринимателями в приобретении канцелярских товаров ко Дню знаний и новогодних подарков для детей из неблагополучных, многодетных малообеспеченных семей, детей-инвалидов, воспитанников школы-интерната и «Харысхал».  

КУЛЬТУРА И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
[bookmark: top]В 2017 году администрацией города была продолжена работа по развитию культуры и  молодежного движения.  Было проведено 24  культурно - массовых мероприятия.  Одними из самых массовых, в которых приняли участие и гости алмазной столицы, стали:  11-й открытый фестиваль песни «Голос мужества - 2017»; праздничный концерт к Международному женскому дню артиста Российской эстрады Никиты Преснякова, Республиканский Ысыах молодежи и, конечно же, юбилейные мероприятия компании «АЛРОСА» и День города Мирного, к этим знаковым для каждого горожанина событиям были приурочены многочисленные мероприятия, которые проходили на различных площадках города, состоялось историческое событие: церемония открытия капсулы времени, с посланием потомкам спустя 25 лет. В этот же день было торжественно заложено новое послание для будущих поколений города. 
В целях поддержки молодёжных инициатив, патриотического воспитания молодёжи и выявления наиболее активных и талантливых молодых людей в 2017 году было организовано и проведено 23 мероприятия, 10 акций, организованных при непосредственном участии волонтеров и добровольцев. Молодежь города приняла участие в 15 выездных мероприятиях.
 Летом 2017 года был снят клип о Мирном на песню молодого мирнинца Павла Черникова,  победителя конкурса «Ода алмазному краю». 
Указом Президента Российской Федерации 2018 год в России объявлен годом добровольца и волонтера.  В городе Мирном волонтёрское движение получило большое развитие. И с каждым годом в ряды мирнинских добровольцев записываются все больше желающих.  В 2017 году было зарегистрировано еще 42 новых добровольца, что на 15% больше, чем в 2016 году.  
В течение года оказывалась поддержка различных городских конкурсов (вручение памятных призов и книг); творческих коллективов и деятелей культуры, путем оплаты проезда на всероссийские и международные конкурсы и фестивали; закупка книг для пополнения фонда центральной городской библиотеки, издавались брошюры и буклеты. 

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
Основными задачами отдела по физической культуре и спорту является сохранение и укрепление здоровья у населения, а также развитие массовой физической культуры и спорта города Мирного.
 В целях реализации задач в 2017 году было проведено 30 спортивных мероприятий городского уровня по различным видам спорта. Из них были проведены крупные массовые мероприятия, такие как «Лыжня России-2017», спортивные мероприятия, посвящённые проводам зимы, и «Кросс Нации - 2017», в которых приняли участие 1681 житель города Мирного. 
Оказано финансирование на участие в 20  соревнованиях республиканского и всероссийского значения, где спортсмены города завоевали 17 призовых мест.  
Проведено 10 мероприятий по приему испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», в которых приняло участие 175 желающих.  В результате было присвоено 20 знаков отличия «ГТО»: 11 золотых,  3 серебряных и 6 бронзовых.
 Продолжает свою работу лыжная база «Заречная». В отчетном году услугами проката спортивного оборудования воспользовались 3578 человек взрослого населения и 3305 детей.  Для привлечения населения,  на лыжной базе в течение года было проведено 17 спортивно-массовых мероприятий различного уровня.  
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
За 2017 год в адрес городской администрации поступило 3352 обращения граждан, из них рассмотрено 3277, что составляет 98 % от всех поступивших обращений. Положительно рассмотрено 2648 обращений, по 380 даны разъяснения. Большое количество обращений поступает по вопросам приватизации жилых помещений, улучшения жилищных условий, предоставления земельных участков в собственность, строительства, а также работы жилищно-коммунального хозяйства. 
ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН
Для реализации права гражданина на личное обращение в орган местного самоуправления, в администрации города ежемесячно проводится личный прием граждан.
За отчетный период проведено 15 личных приемов главой города, в ходе которых обратилось 133 гражданина. Обратившихся интересовали в основном вопросы ЖКХ, оказания материальной помощи, улучшения жилищных условий, предоставления жилья.
ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
В 2017 году подготовлено и издано 12 номеров городской общественно-политической газеты «Мирнинский муниципальный вестник» тиражом 6000 экземпляров, на ТРК «Алмазный край» проведено 11 прямых эфиров, на которых глава города отвечает на вопросы, поступившие от горожан, 12 интервью и пресс-конференций с главой города, заместителями главы, руководителями отделов администрации, УЖКХ. Подготовлено 49 видеосюжетов. В районные, республиканские печатные и электронные СМИ направлено более 300 информационных материалов.
Сайт администрации города Мирного является официальным средством массовой информации и осуществляет свою деятельность на протяжении 11 лет. На сайте размещается нормативно-правовая документация органов местного самоуправления МО «Город Мирный», городского Совета депутатов, публикуются новостные обзоры, анонсы городских мероприятий, актуальная информация, проводятся социологические опросы. Кроме этого, любой гражданин может обратиться к главе города через интернет – приемную, размещённую на сайте, а также сообщить о коррупционной составляющей, а также получить ответы с прямых эфиров, которые размещены на официальном сайте в разделе «Прямые эфиры». С 2017 года при поддержке администрации существует мобильное приложение для мобильных телефонов «Мой Мирный». Любой житель города, закачав приложение в сотовый телефон, может узнать все новости города и района.
ОСНОВНЫЕ ПЛАНЫ НА 2018 ГОД
В этом году планируется:
1. Продолжить реализацию программы «Комплексное развитие моногородов», в том числе: 
- завершить работы по проектированию сетей газоснабжения для субъектов малого и среднего предпринимательства, расположенных по ш. 50 лет Октября; 
 	- создать к концу 2018 года 363 новых рабочих мест, не связанных с деятельностью градообразующего предприятия.

2. Продолжить реализацию  социальных программ, в том числе и по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья;

3. В  градостроительном планировании развития территорий:
- внести изменения в Правила землепользования и застройки МО «Город Мирный», связанные с принятием в конце декабря 2017 года изменений в Градостроительный кодекс РФ; 
- рассмотреть необходимость внесения изменений в генеральный план города Мирного в связи с намерениями АК «АЛРОСА» (ПАО) по проектированию и строительству нового аэродромного комплекса с инженерной инфраструктурой и «привязкой» к ней развития нового квартала индивидуальных жилых домов в северо-восточной части города Мирного;
- подготовить проекты планировки с проектом межевания территорий 10, 13 и 25 кварталов города.

4.  Завершить работы по проектированию:
- реконструкции городских дорог: ул. Комсомольская,  пр.Ленинградский, ул. Ойунского; 
- строительства распределительных сетей водоотведения и водоснабжения к жилым домам, расположенным в 13 квартале города;
- тротуара от ул. Индустриальной до ул. Соболева.

5.  Приступить к  реализации:
- проекта «По переводу на централизованное водоотведение ул. Газовиков и подключения к сетям водоснабжения и водоотведения застройки новых кварталов по шоссе 50 лет Октября г. Мирный  РС(Я)»;
- работ по установке теплового пункта в районе Аэропорт, строительству сетей теплоснабжения к планируемому тепловому пункту;
- работ по устройству внутридомовых сетей ХГВС и К в МКД по ул. 40 лет Октября д.24, 28, 28А,  32.



6.  Выполнить работы по:
 	- устройству автопарковок возле объектов МЦРБ в 11 местах для создания 103 стояночных машиномест; 
- строительству первого этапа тротуарной дорожки от ул. Индустриальной до ТЗБ;
-   ремонту автомобильных дорог и обустройству дворовых территорий;
- установке спортивной площадки по ул. Газовиков. 

7. Приступить к проектированию линий освещения в 19 квартале, мкр. Заречный.

Также будет продолжено дальнейшее развитие городского парка. Планируется завершение работ по благоустройству 1 квартала (устройство подпорной стены). На территории города будут установлены малые архитектурные формы.
Исходя из уже сделанного, и того, что предстоит сделать в 2018 году, основной задачей деятельности  было и остается  создание условий для комфортного и безопасного проживания граждан, формирование современной городской инфраструктуры и благоустройство мест общего пользования территории города.
Мною принято решение объявить 2018 год - Годом гражданских инициатив! Под гражданской инициативой, прежде всего, понимается социально-политическая активность граждан, совершение гражданских поступков, участие населения в деятельности добровольных общественных организаций для отстаивания индивидуальных и групповых интересов, достижения поставленных целей и, в конечном счете, создания общественного блага.
И уже сейчас, как один из первых шагов реализации Года гражданских инициатив, предлагаем жителям города принять активное участие в обсуждении предложенных общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в рамках программы «Формирование современной городской среды» таких как:
- Площадь у памятника первооткрывателям алмазной трубки «Мир» (городской парк);
- Городской парк;
- Бульвар (пешеходная зона) по ул. Советской;
- Сквер по ул. Бобкова, мкр. Заречный;
- Зона отдыха на р. Ирелях.
 Предложения принимаются до 9 февраля 2018 г., по адресу МКУ «УЖКХ» (ул. Тихонова,8). Более подробная информация размещена на официальном сайте администрации города gorodmirny.ru.
Надеюсь на  активность граждан, направленную на благоустройство придомовых территорий, подъездов многоквартирных домов, общественного пространства города. 
Только приняв непосредственное участие в таких мероприятиях, горожане будут сохранять и приумножать результаты коллективного труда, что, в итоге, улучшит качество жизни каждого, будет способствовать воспитанию хороших традиций у детей и молодежи.
Всё вышеперечисленное – это наши с вами достижения, наша любовь к родному городу и, завершая отчет, от имени администрации города и от себя лично, выражаю большую благодарность   администрации Мирнинского района, Акционерной Компании «АЛРОСА», предприятиям и организациям алмазной столицы, индивидуальным предпринимателям, активным жителям города за нашу совместную работу, за ваше неравнодушие и стремление к созданию благоприятного климата в городе, к решению социально-значимых вопросов, оказанную помощь и поддержку во всех начинаниях администрации города, и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.






