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ОТЧЕТ ПРЕЗИДИУМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА ЗА 2006 ГОД
 
 Основным направлением деятельности Президиума ГС стало создание нормативной правовой базы муниципального образования, необходимой для осуществления полномочий городского поселения. В практической деятельности городской Совет и Администрация МО «Город Мирный» руководствовались действующим законодательством Российской Федерации с учетом Постановлений Правительства РС(Я), рекомендации Совета по местному самоуправлению при Президенте РС(Я), предложений и информации Департамента по взаимодействию с территориальными органами исполнительной власти и муниципальными образованиями.



Период от начала работы городского Совета 1-го созыва до конца 2006 года можно охарактеризовать как период становления. Изначально принимались нормативные правовые акты, регулирующие осуществление практической деятельности муниципального образования. Так был принят Устав, а затем дважды вносились коррективы в связи с изменением законодательства, Регламент городского Совета. Также был принят ряд  Положений, в том числе «О налоговой политике МО «Город Мирный» на 2006 год», «Об Администрации муниципального образования «Город Мирный» Мирнинского района республики Саха (Якутия)», «О постоянных депутатских комиссиях Мирнинского городского Совета», «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе муниципального образования «Город Мирный» и многие другие.  Мирнинским городским Советом  утверждена категория граждан, имеющих право на льготный проезд в городском пассажирском транспорте на территории МО  «Город Мирный». Утверждены 100% льготы для детей из многодетных малообеспеченных семей, воспитанников вспомогательной школы-интерната, детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, медицинских и социальных работников, обслуживающих одиноких и престарелых граждан. В размере 50% утверждены льготы для учащихся общеобразовательных учреждений (вынужденных ездить на учебу в городском пассажирском транспорте) и неработающих пенсионеров. Всего Администрацией было  разработано и  представлено для утверждения городским Советом  более 40 нормативных правовых актов.

              Особое внимание уделялось подготовке, рассмотрению и принятию бюджета. Ответственная, кропотливая работа депутатов городского Совета и Администрации МО «Город Мирный» по увеличению доходной части городского бюджета, рассмотрению финансовых проблем бюджетополучателей проходила в соответствии с действующим законодательством, на основе тщательного изучения обоснующих материалов.

Всего за период с начала работы городского Совета по декабрь 2006 года состоялось 14 сессий городского Совета и 3 заседания Президиума, на которых было рассмотрено соответственно 151 и 8 вопросов,  из них по направлениям:

· бюджет  - 31
· ЖКХ      -  8
· землепользование, собственность – 11

· архитектура и градостроительство - 10
· социальная защита  - 9
· местное самоуправление  -  24                                                    

· другие направления – 46.

Совместно с Администрацией города были проведены публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав города, по проекту бюджета на 2007 год. 

В 2006 году исполнение полномочий по направлению культуры и спорта было передано в МО «Мирнинский район».

Проведено софинансирование районных целевых программ таких как, «Вакцинопрофилактика» в размере – 1651,8 тыс. руб., «Безопасное донорство» - 330 тыс. руб., «Социальная поддержка населения» - 1386 тыс. руб., «Правопорядок» - 1000 тыс. руб., «Социальные меры реабилитации детей-сирот и детей, оставшихся без попечительства родителей» - 360 тыс. руб.

Важным можно отметить тот факт, что в МО «Город Мирный» Мирнинский городской Совет - единственный представительный орган в Республике Саха (Якутия), который оформлен как отдельное юридическое лицо. 

Совместно с Администрацией города проводились объезды коммунальных объектов, жилищного фонда, муниципальных предприятий.  Проводилась проверка движения общественного транспорта и состояние автобусных остановок.


06 сентября 2006 г. депутатами ГС и Главой города проведено общее собрание с избирателями, на котором была дана информация:

1. Об отчете Главы за 8 месяцев работы в 2006 году;

2. О Законе РС(Я) от 25.12.2003г. № 192-III «О наказах избирателей депутатам представительного органа местного самоуправления и Главе муниципального образования в РС(Я);

3. О реализации Программы приватизации муниципального имущества на 2006 г. МО «Мирнинский район» на территории МО «Город Мирный».

Депутатом по округу № 5 Сизинцевой Е.В. 2 раза проводились встречи с избирателями по вопросам благоустройства п. Аэропорт.

Депутатами по округу № 6 Мёдовой Ю.Б. и Пилипенко О.А. проводилась встреча с избирателями с информацией главного архитектора города Сафоновой С.А. о проделанной работе и дальнейших планах, а также  начальника ЖЭУ №1 Жигулиной О.В. о проблемах ЖКХ, проделанной работе, порядке обращения граждан в ЖЭУ.


На 3-м Президиуме ГС принято решение о вступлении МО «Город Мирный в АСДГ.  Для участия в юбилейных мероприятиях, посвященных 20-летию межмуниципального движения России и АСДГ была направлена делегация города, в составе которой были представители Администрации города и городского Совета.

К нерешенным вопросам относится передача имущества и муниципальных предприятий из МО «Мирнинский район» в МО «Город Мирный».

Следует отметить, что депутатами соблюдается постоянный контроль  над исполнением решений сессий и Президиумов городского Совета.

В целом взаимоотношения между городским Советом и администрацией города построены на конструктивной и позитивной основе, направленной на решение местных вопросов и отдельных государственных полномочий.
           Депутаты городского Совета всегда внимательно относятся к пожеланиям и предложения Главы города, оперативно совместно решаются насущные вопросы.


Получено около 20 различных писем, предложений, замечаний и обращений, в т.ч. заявлений граждан – 14,  по которым были приняты соответствующие решения. 


Кроме того, работниками Секретариата ГС предоставлялись устные консультации по различного рода вопросам. Проводилась работа по заявлениям и устным обращениям избирателей.


Согласно утвержденному графику депутаты вели прием по личным вопросам. Однако, следует отметить низкую активность населения.
          Мирнинский городской Совет, выполняя функции и обязанности, возложенные на него законодательством, обязательствами  перед избирателями, вел конструктивный, деловой диалог с Правительством Республики, Государственным Собранием (Ил Тумэн), по основным проблемным вопросам жизнедеятельности города.

Несмотря на плановость работы Президиума и сессий городского Совета, отдельные вопросы переносились на другие сроки, в т.ч. с переносом на 2007 год. Не всегда выполнялось в полном объеме Положение о порядке подготовки материалов для рассмотрения и принятия решений Мирнинским городским Советом. 
В целом следует отметить, что Президиум ГС, депутатские комиссии в своей работе придерживались исполнения Устава МО «Город Мирный», Регламента ГС, законодательства РФ и РС(Я). Основным ориентиром в практической деятельности Президиума ГС было соблюдение интересов избирателей - жителей города Мирного.

По работе Секретариата ГС (Отдела обеспечения деятельности ГС).

Секретариат городского Совета начал свою работу в октябре 2006 года. За период своей работы Секретариат своевременно и квалифицированно выполнял, возложенные на него Регламентом ГС и Положением о Секретариате, функции. Способствовал выполнению утвержденных планов ГС на 2006 год, обеспечивал подготовку и техническое обеспечение проведения заседаний депутатских комиссий, заседаний Президиума, сессии. Оперативно координировал работу управлений, отделов, муниципальных и бюджетных предприятий, организаций и других учреждений по подготовке проектов решений, материалов для работы ГС.

