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              № III – 10-1
О награждении Почетной грамотой МО «Город Мирный»
За многолетний добросовестный труд, ответственное отношение к своему делу, активное участие в общественной жизни, значительный вклад в развитие алмазодобывающей промышленности и города Мирного  и в связи с профессиональным праздником Днем строителя наградить Почетной грамотой муниципального образования «Город Мирный» с вручением памятного сувенира:
· БУДАЕВА Бэлигтэ Николаевича  – проходчика подземного Мирнинского специализированного шахтостроительного управления Мирнинского специализированного шахтостроительного треста Управления капитального строительства АК «АЛРОСА» (ОАО);
· ПАНОВУ Татьяну Михайловну – заместителя начальника отдела капитальных вложений Управления капитального строительства АК «АЛРОСА» (ОАО);

· ПОДЕЛЬЩИКОВА Александра Петровича – старшего кладовщика Управления производственно-технологической комплектации Мирнинского строительно-монтажного треста Управления капитального строительства АК «АЛРОСА» (ОАО);

· СКИДАН Ольгу Ильиничну – старшего кладовщика Управления производственно-технологической комплектации Мирнинского строительно-монтажного треста Управления капитального строительства АК «АЛРОСА» (ОАО).
Председатель городского Совета
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