Проверка целевого использования средств на благоустройство Городского парка в 2017 году.
Контрольно – счетной палатой МО «Город Мирный»  согласно плану работы на 2018 год п.2.5. проведена проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств города на благоустройство городского парка в 2017 году.   
Предмет контрольного мероприятия: Средства бюджета города Мирного по статье «Благоустройство»     
 Объект контрольного мероприятия: МБУ «УЖКХ».   
  Результаты проверки:

Основополагающим документом по развитию городского парка является «Концепция развития городского парка» утвержденная решением Мирнинского городского Совета от 18.12.2012 №III-3-8. В Концепции предложены базовые направления для составления в дальнейшем мероприятий муниципальных целевых программ. Они играют роль необходимых стратегических ориентиров при составлении перспективных планов для городских властей, частных инвестиционных проектов, планирования модернизации и рационального использования территории городского парка. 
Концепция имеет официальный статус и является рабочим документом для законодательных и исполнительных органов власти в области регулирования градостроительной деятельности, создания, охраны и содержания элементов благоустройства городского парка.
Концепция предназначена для использования органами местного самоуправления, хозяйствующими субъектами, общественными организациями при осуществлении деятельности на территории городского парка, и обращена к инвесторам для скоординированного и эффективного вложения средств в его развитие. Для ее успешного продвижения необходим совместный выбор целей, поддерживаемых органами власти и населением. 
Цель Концепции – определение основных направлений развития городского парка, его благоустройства при реализации городской политики по созданию благоприятных условий для отдыха населения. 
Задачи Концепции:
-   дать анализ современного состояния территории городского парка; 
- провести зонирование территории с учетом сложившейся ситуации, где предусмотреть равномерное распределение всех форм отдыха;
-   разработать основные принципы его благоустройства. 
Одно из основных мероприятий Концепции по развитию парка-разработка проектной документации (генплан городского парка, проект межевания).
В 2017 году средства на развитие городского парка предусматривались в расходах муниципальной целевой программы. Постановлением городской Администрации МО «Город Мирный» от 04.10.2016 г. №1045 утверждена муниципальная целевая программа «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами и развитие электроэнергетики» на 2017-2022 годы (подпрограмма «Благоустройство города»).
В 2017 году в бюджете г. Мирного по подпрограмме  «Благоустройство территории города» на 2017-2022 годы на развитие городского парка было предусмотрено 35 433 087,22 руб. Фактическое исполнение составило 35 027 843,63 руб. (98,86 %). 
 В 2017 году для развития городского парка выполнено проектирование и строительство фонтана, малых архитектурных форм, асфальтирование автостоянки 2808 м2, нанесение разметки на автостоянке 426,4 м.п., устройство бордюрных камней 232 м2, строительство площадки для выгула и дрессировки собак – 2440 м2, строительство наружного освещения площадки для выгула собак – 8 опор, устройство общественного туалета, ограждение автостоянки – 120 секций, устройство входных групп.
Фактическое исполнение соответствует запланированным мероприятиям МЦП в 2017 г. 
Акты выполненных работ соответствуют техническим заданиям к муниципальным контрактам. В ходе контрольного мероприятия проведены выборочные контрольные обмеры выполненных работ.  Также произведен визуальный осмотр установленных сооружений.
 Муниципальные контракты заключались на основании электронных аукционов в соответствие требований закона  44-ФЗ. В результате проведенных аукционов сложилась экономия в сумме 10 682 388,14 руб. Данная сумма была перераспределена на другие расходы на основании решений городского Совета депутатов.     	
         Выводы.
1. Фактическое исполнение соответствует запланированным мероприятиям МЦП в 2017 г. 
1. Заключенные муниципальные контракты заключались в соответствие с действующим законодательством. Неисполненных и расторгнутых контрактов нет. Акты выполненных работ подписаны сторонами и оплачены.
1.  Заказчик (МКУ «УЖКХ») не воспользовался правом потребовать уплату пени за нарушение сроков исполнения обязательств по контрактам.
1. Фактов не целевого расходования средств в проверяемом периоде не установлено.
1. Отсутствует проектная документация городского парка (генплан городского парка, проект межевания).  
[bookmark: _GoBack]Предложения:
МКУ «УЖКХ»:
1. При нарушении сроков исполнения обязательств по контракту производить расчет и взыскивать пени с Подрядчиков в соответствие муниципального контракта.  

           Администрации г. Мирного:
1. Разработать проектную документацию городского парка (генплан, проект межевания) согласно Концепции развития городского парка.


