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                № III – 9-2
О награждении Почетной грамотой МО «Город Мирный»
За многолетний добросовестный труд, активную гражданскую позицию, большой личный вклад в социально-экономическое развитие и становление города Мирного  и в связи с празднованием Дня города и алмазодобывающей промышленности наградить Почетной грамотой муниципального образования «Город Мирный»  с вручением памятного сувенира:
· БУШКОВУ Федору Николаевну – главного экономиста Муниципального казенного учреждения «Управление жилищно-коммунального хозяйства» муниципального образования «Город Мирный»;
· ВЕСЕЛОВА Сергея Николаевича – начальника Государственного учреждения «3-й отряд Федеральной пожарной службы по Мирнинскому району»;
· ВИДМАНА Игоря Анатольевича – директора Общества с ограниченной ответственностью «Мирнинское предприятие жилищного хозяйства»;
· ЗАЙЦЕВУ Ларису Геннадьевну - слесаря механосборочных работ Ремонтно-механических мастерских Базы Дорожной механизации Мирнинского управления автомобильных дорог акционерной компании «АЛРОСА» (открытое акционерное общество), отличника культуры Республики Саха (Якутия);

· РЮМШИНУ Тамару Михайловну - врача-лаборанта высшей категории медико-санитарной части Мирнинского отделения Медицинского центра акционерной компании «АЛРОСА» (открытое акционерное общество);

· СИДОРОВА Анатолия Афанасьевича – руководителя отдела государственного экологического надзора - начальника Мирнинской районной инспекция охраны природы Министерства охраны природы Республики Саха (Якутия);
· ФРОЛОВУ Татьяну Викторовну - начальника участка санитарной очистки Общества с ограниченной ответственностью «Мирнинское предприятие жилищного хозяйства»;
· ЧЕРВЯКОВУ Елену Николаевну – инженера жилищно-эксплуатационного участка № 4 Общества с ограниченной ответственностью «Мирнинское предприятие жилищного хозяйства».
Председатель городского Совета
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