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              № III – 33-1
О награждении Почетной грамотой МО «Город Мирный»
За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, преданность своему делу, активную гражданскую позицию и значительный вклад в социально-экономическое развитие  города Мирного наградить Почетной грамотой муниципального образования «Город Мирный» с вручением памятного сувенира:
· НИКОЛАЕНКО Романа Сергеевича  – монтажника технологического оборудования и связанных с ним конструкций 5 разряда участка № 3 Мирнинской монтажной площадки специализированного треста «Алмазтехмонтаж» Управления капитального строительства акционерной компании «АЛРОСА» (ПАО);
· СЁМИНА Константина Николаевича – заместителя начальника подземного участка горно-капитальных работ Мирнинского специализированного шахтостроительного управления Мирнинского специализированного шахтостроительного треста  Управления капитального строительства акционерной компании «АЛРОСА» (ПАО);
· НОВИКОВА Андрея Владимировича – главного энергетика Мирнинского строительно-монтажного треста Управления капитального строительства акционерной компании «АЛРОСА» (ПАО).
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