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              № III – 20-2
О награждении Почетной грамотой МО «Город Мирный»
За многолетний добросовестный труд, активную гражданскую позицию, большой личный вклад в социально-экономическое развитие города Мирного и в связи с празднованием Дня города и алмазодобывающей промышленности  наградить Почетной грамотой муниципального образования «Город Мирный» с вручением памятного сувенира:
· БЕЛОКУР  Тамару Николаевну  – члена Мирнинского районного Совета ветеранов Великой Отечественной Войны, тыла, (пенсионеров) труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Республики Саха (Якутия);
· БЕРЕЗОВСКУЮ Нину Арнольдовну – начальника Автоцентра Культурно-спортивного комплекса Акционерной компании «АЛРОСА» (открытое акционерное общество);
· НАЗАРЕНКО Александра Владимировича  – пескоструйщика 4-го разряда участка № 3 Мирнинской монтажной площадки специализированного треста «Алмазтехмонтаж» Управления капитального строительства Акционерной компании «АЛРОСА» (открытое акционерное общество);
· ОРЛОВУ Людмилу Михайловну  – члена Мирнинского районного Совета ветеранов ВОВ, тыла, (пенсионеров) труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Республики Саха (Якутия);
· ПАРФЕНЮК Владимира Петровича  -  слесаря по ремонту санитарно-технического оборудования теплоэнергетического участка Мирнинского строительно-монтажного треста Управления капитального строительства Акционерной компании «АЛРОСА» (открытое акционерное общество);
· ПОПОВУ Марию Андреевну - члена Мирнинского районного Совета ветеранов ВОВ, тыла, (пенсионеров) труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Республики Саха (Якутия);
· РАДЗЕВИЧЕНЕ Радину Закировну – медицинскую сестру Автоцентра Культурно-спортивного комплекса Акционерной компании «АЛРОСА» (открытое акционерное общество);
· САВВИНОВА Ивана Ивановича – охранника Культурно-спортивного комплекса Акционерной компании «АЛРОСА» (открытое акционерное общество);
· СОКОЛОВУ Елену Николаевну – сторожа-вахтера в спортивном зале Мирнинского политехнического института (филиала) Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Аммосова.
Председатель городского Совета
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