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                      № III – 34-1
О награждении Почетной грамотой МО «Город Мирный»
За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, преданность своему делу, активную гражданскую позицию и значительный вклад в социально-экономическое развитие города Мирного наградить Почетной грамотой муниципального образования «Город Мирный» с вручением памятного сувенира:
· АЛЕРГУШ Людмилу Дмитриевну  – начальника производственно-технического отдела Мирнинского управления автомобильных дорог акционерной компании «АЛРОСА» (ПАО);
· МАТЮШИНУ  Марину Ивановну – начальника отдела общего обеспечения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Республике Саха (Якутия).
· ПАСТАЛАКИ Олега Константиновича – машиниста автогрейдера Мирнинского управления автомобильных дорог акционерной компании «АЛРОСА» (ПАО);
· ПОПОВУ Надежду Григорьевну – контролера по драгоценной продукции службы экономической безопасности и режима Центра сортировки алмазов акционерной компании «АЛРОСА» (ПАО);

· ШЕШУКОВА Александра Дмитриевича – водителя автоколонны № 2 Базы дорожной механизации Мирнинского управления автомобильных дорог акционерной компании «АЛРОСА» (ПАО).
Председатель городского Совета                                                   О.В. Путинцева
